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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗВІТ 

про наукове дослідження лабораторії організаційної та соціальної 

психології 

Інституту психології імені Г.С.Костюка НАПН України 

за 2024 р. 

 
 

   І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДІЯЛЬНОСТІ ЛАБОРАТОРІЇ 

 

І.1. Основні завдання лабораторії у звітному році та стан їх 

виконання: 

У відповідності з технічним завданням та календарним планом 

дослідження протягом звітного періоду (третій рік виконання НДТ, 

узагальнюючий етап)  здійснювався  узагальнення теоретичних та 

емпіричних результатів дослідження у формі концепції технологічного 

забезпечення психологічного здоров’я  та  благополуччя освітнього 

персоналу в умовах  війни та післявоєнного відновлення. 

Стан виконання завдань: завдання виконані. 

 

І.2. Найважливіші наукові досягнення лабораторії: 

        Наукові здобутки лабораторії: Підготовлено монографію «Технології 

забезпечення психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в 

умовах війни та післявоєнного відновлення: монографія / Л. М. Карамушка, 

О. В. Креденцер, К. В. Терещенко [та ін.]; за ред. Л. М. Карамушки. Київ: 

Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України, 2024.  288 с. URL: 
https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/» та  методичні рекомендації Карамушка 

Л.М.  Психічне здоров’я  особистості в умовах  війни: як його зберегти і 

підтримати:  методичні рекомендації для персоналу організацій.  Київ: 

Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України, 2024. 48 с. URL: 

https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741842/ 

           Публікації:  У 2024 р. за темою дослідження опубліковано: а) планові – 

45 (1 монографія, 1 методичні рекомендації,  19 наукових статей, з них 1 

стаття у виданнях, що індексуються наукометричною базою Scopus), 17 

матеріалів наукових конференцій, 7 тез (з них 1 тези у виданнях, що 

індексуються наукометричною базою Web of Scince). Загальний обсяг 

публікацій - 35,49 д.а.;  б)позапланові – 8 (1 монографія, 3 наукові журнали, 3 

методичні рекомендації, 1 інформаційний бюлетень). Загальний обсяг 

публікацій - 28,01 д.а. в)Всього опубліковано 53 планових та позапланових  

публікацій загальним обсягом   63,5 д.а. 

Упровадження та вплив результатів наукового дослідження на 

розвиток науки та суспільства: Результати завершеного дослідження 

(монографія та методичні рекомендації) було оприлюднено впродовж 

звітного року шляхом розміщення в Електронній бібліотеці НАПН України. 

На момент звіту за ними зафіксовано більше 690 завантажень і 40 посилань у 

наукових та науко-методичних виданнях. Також більше 14 тисяч завантажень 

https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/
https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741842/
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та 820 посилань зафіксовано за виданнями, в яких висвітлювалися проміжні 

результати дослідження. Заключено 12 договорів про впровадження 

результатів наукового дослідження. Отримано 19 довідок про впровадження 

результатів наукового дослідження. Результати досліджень широко 

оприлюднені у матеріалах більше 200 масових наукових та науково-

практичних заходів та у 52 науковій статті, у тому числі 9 англійською 

мовою у виданнях, що індексуються Scopus та WoS. 

 Вплив основних наукових результатів лабораторії здійснювався в таки 

напрямках:  забезпечення здоров’я та якості життя; розвиток передової 

науки, зокрема на популяризацію результатів наукових досліджень; на 

розвиток освіти. Основні наукові результати, які дали змогу досягти цього 

впливу: розроблено модель технологій забезпечення психічного здоров’я та 

благополуччя освітнього персоналу в  умовах війни та післявоєнного 

відновлення, 2 технології забезпечення психічного здоров’я та благополуччя  

«внутрішніх» та «зовнішніх» вимушених переселенців,   5 технологій 

розвитку детермінант забезпечення психічного здоров’я та благополуччя 

освітнього персоналу в умовах війни та післявоєнного відновлення 

          Видавнича діяльність: Видано: 3 випуски наукового журналу 

«Організаційна психологія. Економічна психологія», номери 1(31), 2 (32), 3-4 

(33). 

         Представлення наукових періодичних видань та публікацій учених 

лабораторії в світовій системі наукових комунікацій: Опубліковано 1 стаття в 

журналі, який індексований в Scopus; 1 тези на Всесвітньому конгресі з 

психології (Прага, липень 2024 року), які опубліковано в International journal of 

psychology, що індексовано у Web of science. Жрнал  «Організаційна 

психологія. Економічна психологія» індексується в Index Copernicus. 

Науково-експертна діяльність: 3 співробітника лабораторії беруть 

участь у роботі спеціалізованих вчених рад; 5 співробітників лабораторії 

беруть участь у редколегіях фахових українських та зарубіжних періодичних 

видань. 3 співробітників беруть участь у роботі експертних рад, комітетів, 

робочих груп та ін. Зокрема, взято участь у роботі галузевої експертної 

комісії з психології та педагогіки (Л.М. Карамушка);  у роботі Центрального 

організаційного комітету III етапу Всеукраїнського конкурсу авторських 

програм практичних психологів та соціальних педагогів «Нові технології у 

новій школі» (Креденцер О.В.), Комітету підприємців малого та середнього 

бізнесу при Торговельно-промисловій Палаті України (В.І.Лагодзінська) та 

ін. 

           Проведення науково-практичних масових заходів: взято участь в 

масових науково-практичних заходів – 202,  у тому числі міжнародних -65.  

Зроблено виступів – 96. 

Зокрема, лабораторією спільно з організаціями-партнерами проведено 

1 конференцію (що входить до масових заходів НАПН України) та  5 інших 

науково-практичних конференцій: 1) Міжнародна науково-практична 

конференція «Вектори соціальної, організаційної та економічної психології» 
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(23 лютого 2024 р. м. Київ); XVI Міжнародна науково-практична 

конференція «Соціалізація особистості в умовах системних змін: теоретичні і 

прикладні проблеми» (м. Київ, 22 березня 2024 р.); 3) ХIII Міжнародна 

науково-практична конференція «Психолого-педагогічний супровід 

професійної підготовки та підвищення кваліфікації фахівців в умовах 

трансформації освіти   (22 травня 2024 року, м. Київ); 4) VI Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Інтеграційні можливості сучасної 

психології та шляхи її розвитку» (24-25 жовтня 2023 року, м. Запоріжжя); 5) 

IV Всеукраїнська науково-практична  конференція «Економічна поведінка 

молоді: конструктивні форми та девіації» (28 листопада 2024, м. Київ).  

Міжнародне наукове співробітництво: Співробітники лабораторії 

взяли участь у міжнародних заходах: Науко-практичному семінарі GSM з 

проблеми «Strengthening of Organizational and Military Psychology» 

(«Посилення організаційної та військової психології») (21-22 лютого 2024, м. 

Лювена (Бельгія) (Карамушка Л.М., Креденцер О.В., Терещенко К.В.); 33rd 

International Congress of Psychology (21-26 July 2024, Prague, Czech Republic) 

(Камушка Л.М.); засіданні координаційного комітету Європейської мережі 

організаційних психологів та психологів праці  (ENOP) (27 вересня 2024 

року) (Карамушка Л.М.). 

          Продовжено реалізацію благодійного проєкту «Соціально-психологічна 

підтримка українців в Німеччині», спрямованого на підтримку та 

забезпечення психічного здоров’я українців, що опинились в Німеччині  у 

зв’язку з війною, та налагодженню співробітництва між українськими й 

німецькими фахівцями в сфері психічного здоров’я.  Організаторами проєкту 

виступили організації:  Malteser - PSU UKR 22 (Німеччина) та Інститут 

психології імені Г.С. Костюка НАПН України (лабораторія організаційної та 

соціальної психології) (Україна). Керівник проєкту – Оксана Креденцер. 

Проєкт розпочато у квітні 2022 р і він включає три етапи: підготовчий, 

стабілізуючий та розвивальний. За звітний період  проведено 49 науково-

практичних заходів (19 майстер класів та вебінарів) та 30 індивідуальних 

психологічних консультацій. 

Видано 1 інформаційний бюлетень Європейської мережі 

організаційних психологів та психологів праці (ENOP Newsletter  (European 

Network of Organizational and Work Psychologists, № 84).   

Підвищення кваліфікації, участь у навчальних програмах в Україні та за 

кордоном: Співробітники лабораторії пройшли 20 різних видів підвищення 

кваліфікації. (Сертифікати та свідоцтва додаються). 

Науково-інформаційна діяльність: Опубліковано 2 статті у «Віснику 

НАПН України», 253 публікацій-постів  на сторінках лабораторії у Facebook, 

спільній сторінці лабораторії та УАОПП, сторінках на  Facebook 

«Психологічна підтримка персоналу організацій» та «Соціально-

психологічна підтримка німців в Німеччині», сайтах Інституту психології 

імені Г.С.Костюка НАПН України та НАПН України.  
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         ІІ. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

ЛАБОРАТОРІЇ 
 

        ІІ.2. Фундаментальні наукові дослідження 

 

 

         ІІ.2.2.. Загальна характеристика завершеного фундаментального 

наукових досліджень за тематикою НАПН України:  

 

 Назва наукового дослідження – «Технології забезпечення 

психологічного здоров’я  та  благополуччя освітнього персоналу в умовах 

соціальної напруженості» 

         Реєстраційний номер –    0122U000303    

 Роки виконання: 1.01.2022 – 31.12.2024 

 Назва пріоритетного напряму наукового дослідження та актуальної 

проблеми:  

         Напрям 18. Прикладна психологія. Професійна й організаційна 

психологія. Проблема: Психологічні основи розвитку організації, персоналу. 

 Виконавці наукового дослідження – 6 (6,5 наук. став.); з них сумісників – 1 

(0,5 наук. став.). 

 Керівник наукового дослідження: Карамушка Л.М., дійсний член  

НАПН України, доктор психологічних наук, професор. 

        – Найістотніші наукові результати, досягнуті в ході проведення 

дослідження.  

    Основним підсумковим результатом виконання наукового дослідження 

стала звітна колективна монографія «Технології забезпечення психічного 

здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення» (12,0 д.а.) та методичні рекомендації «Психічне 

здоров’я  особистості в умовах  війни: як його зберегти і підтримати:  

методичні рекомендації для персоналу організацій». У цих публікаціях 

представлено такі основні результати здійсненого наукового дослідження.  

          1. Психічне здоров’я освітнього персоналу в умовах війни являє собою 

стан благополуччя, який впливає на життєдіяльність персоналу та активність 

освітньої організації в цей складний період, і включає такі основні 

компоненти: здатність персоналу справлятися з повсякденними стресами 

життя в умовах війни; здатність налагоджувати стосунки з людьми в умовах 

війни; здатність ефективно здійснювати свою професійну діяльність та 

працювати на користь своєї освітньої організації й суспільства  в умовах війни. 

          2. Обґрунтовано, що в умовах війни, наряду із «загальними» ризиками 

психічного здоров’я персоналу освітніх організацій (перевантаженість 

роботою, високий рівень відповідальності за навчання та розвиток дітей,  

необхідність постійного навчання, конкуренції в колективі та ін.), які існують 

в мирний час, у період війни існують «специфічні» ризики (соціально-
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економічні та психосоціальні), які діють в умовах війни. Розроблено 

класифікацію психосоціальних ризиків на рівні освітньої організації та 

персоналу. Так, зокрема, до групи ризиків на рівні освітнього персоналу, 

віднесено:  переживання персоналом перманентного (хронічного) стресу в 

ситуації невизначеності;  наявність страху за власне життя та життя учнів під 

час повітряної тривоги та ракетних обстрілів; необхідність здійснювати 

ефективну педагогічну діяльність та підтримку учнів в умовах гібридного 

навчання та в умовах blackout; зміни в мотивації діяльності персоналу 

(переведення її в переважно в «режим  мотивації виживання», зниження 

мотивації творчості); необхідність адаптації до нового колективу (у разі 

«внутрішньої» та «зовнішньої» міграції);  необхідність працювати в одному 

колективі разом з працівниками, які зазнали важких втрат внаслідок війни 

(смерть або каліцтво близьких людей, втрата постійного місця проживання, 

житла) та підтримувати їх; необхідність здійснювати педагогічну роботу в 

дистанційному режимі на одній території з членами своєї родини; низький 

рівень стресостійкості, резильєнтності та оптимізму в окремих працівників та 

ін. 

           3.  У процесі емпіричного дослідження показано, що «специфічні» 

психосоціальні ризики психічного здоров’я  здійснюють негативний вплив на 

вияви психічного здоров’я освітнього персоналу в умовах війни. Результати 

емпіричного дослідження, проведеного в перші місяці війни, показали, що  

освітній персонал має ряд проблем  у вираженості психічного здоров’я у цей 

період  (майже половині опитаних притаманний високий рівень таких 

негативних психічних станів, як ригідність, агресивність, тривожність, 

третині – високий рівень фрустрованості; менше третини опитаних має 

високий рівень позитивного психічного здоров’я та «внутрішнього локус 

контролю» здоров’я). Встановлено, що найбільш вираженими проблемами 

психічного здоров’я є проблеми, які стосуються  здатності протидіяти стресу, 

далі слідують проблеми, що мають відношення до здатності здійснювати 

професійну діяльність (забезпечувати її ефективну організацію та 

продуктивність)  і на останньому місті знаходяться проблеми, що пов’язані із 

здатністю налагоджувати стосунки з людьми.  Разом з тим, констатовано, що  

для значної кількості  опитаного освітнього персоналу, не дивлячись на всю 

складність воєнного періоду, притаманна позитивна  спрямованість  

життєдіяльності  (бачення перспектив  майбутнього, віра в життя,  позитивне 

ставлення до своєї професійної діяльності тощо).  

           4. Обґрунтовано організаційно-психологічні умови забезпечення  

психологічного здоров’я  та благополуччя освітнього персоналу  в умовах 

війни та післявоєнного відновлення, до яких віднесено: розгляд підтримки та 

збереження психологічного здоров’я на робочому місці як одного із 

важливих напрямів управління освітньою організацією;  створення в 

організації організаційної культури «відкритості» для аналізу цієї проблеми; 

приділення першочергової уваги працівникам, які зазнали особливо 

негативного впливу війни на їхнє психічне здоров’я; необхідність постійного 
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аналізу можливих ризиків психічного здоров’я персоналу в конкретній 

організації; використання та розвиток індивідуальних та організаційних 

психологічних ресурсів; необхідність проведення спеціального навчання 

керівників та працівників  з проблеми психічного здоров’я за допомогою 

спеціальних технологій.  

            5. Побудовано концептуальну модель «Психологічних технологій  для 

забезпечення психічного здоров’я  та  благополуччя освітнього персоналу в 

умовах  війни та післявоєнного відновлення». до основних складових якої  

відносяться такі рівні та форми реалізації технологій: а) макрорівень (рівень 

освітньої галузі): онлайн всеукраїнські вебінари; онлайн та офлайн науково-

практичні форуми; б) мезорівень (рівень освітніх організацій): офлайн та 

онлайн тренінги  в освітніх організаціях та інститутах післядипломної освіти, 

у тому числі на деокупованих територіях;   «Технологія розробки  політики 

«Healthy organizations»  в освітніх організаціях»; в) мезорівень 

(міжорганізаційний рівень, рівень громади): проєкти організаційно-

психологічної та соціально-психологічної підтримки членів громади та 

освітнього персоналу; г) мікрорівень (рівень освітнього персоналу): 

психологічні консультації; психотерапевтичні сесії,   індивідуальні творчі 

завдання. 

         6.Впроваджено та здійснено експериментальну перевірку 3 технологій 

забезпечення психічного здоров’я та благополуччя освітян, «внутрішніх» та 

«зовнішніх» вимушених переселенців, серед яких значне місце займали 

освітяни, а також 5 технологій розвитку детермінант забезпечення 

психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення (толерантності до невизначеності; копінг-

стратегій; комунікативного потенціалу; професійної самоефективності; 

креативного потенціалу).  Кожна із технологій розроблена за єдиним 

дизайном та включає такі компоненти:  когнітивно-смисловий (розкриває 

зміст феномену, його структуру, чинники розвитку);  діагностичний 

(представляє методики для діагностики феномену та найбільш важливі  

результати проведених досліджень); корекційно-розвивальний  (психологічні 

прийоми, способи, техніки для зниження негативних виявів феномену, 

визначення зон його розвитку). Реалізація кожного із компонентів 

здійснюється за допомогою  психологічних технік (робота в малих групах, 

групове та міжгрупове  обговорення, «мозковий штурм», міні-лекції, 

психологічні практикуми, ділові гри,   творчі завдання, техніки дихання, 

техніки заземлення, саморегуляції та ін.), які сприяють активному 

включенню учасників в аналіз проблеми, обміну досвідом, спільному 

вирішенню психологічних проблем, забезпечують розвиток необхідних умінь 

та навичок групової взаємодії  та самодопомоги. 

           Окрім того,  підібрано комплекс діагностичних методик  для 

діагностики складових та чинників психічного здоров’я та благополуччя 

освітнього персоналу, який представлено в вигляді психологічного 

практикуму, для реалізації діагностичного компоненту технологій. У рамках 
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даного комплексу здійснено адаптацію на українській вибірці двох 

зарубіжних методик: «Шкала позитивного ментального здоров’я» (Positive 

Mental Health Scale (Pmh-Scale)); адаптація українською мовою методики 

«Модифікована шкала суб’єктивного благополуччя БіБіСі» (The modified 

BBC subjective well-being scale (BBC-SWB)); 

           6. Визначено основні етапи реалізації «Технологій забезпечення  

психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення», до яких віднесено: а) підготовчий (розробка 

змісту та дизайну технології, визначення критеріїв та методів дослідження її 

ефективності); б) основний (апробація та експериментальне впровадження 

технологій); в) завершальний (визначення ефективності технологій на основі 

розроблених критеріїв).  

Результати дослідження можуть бути використані керівниками та 

працівниками освітніх організацій, організаційними психологами, 

викладачами та слухачами інститутів післядипломної освіти, науковцями, які 

працюють с сфері організаційної психології, психології здоров’я персоналу 

організацій в умовах війни.  

         Наукова новизна дослідження полягає у тому, що: 

         Уперше: 

          -визначено: зміст, основні компоненти психічного здоров’я освітнього 

персоналу в умовах війни та його психосоціальні ризики; 

          -визначено: організаційно-психологічні умови підтримки та збереження 

психічного здоров’я освітнього персоналу в умовах війни та післявоєнного 

відновлення; 

          - визначено: зміст та структуру технології забезпечення психічного 

здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення» як одного із видів  психолого-організаційних 

технологій; 

          -розроблено: концептуальну модель технологій забезпечення 

психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в  умовах війни та 

післявоєнного відновлення; 

         - розроблено: технології розвитку детермінант забезпечення психічного 

здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення (толерантності до невизначеності, копінг-

стратегій, комунікативного потенціалу, професійної самоефективності, 

креативного потенціалу) та його загальну технологію;   

          -розроблено: технології забезпечення психічного здоров’я та 

благополуччя «внутрішніх» та «зовнішніх» вимушених переселенців на рівні 

громад, серед яких значне місце займають освітяни; 

          - здійснено адаптацію 2 методик українською мовою (методики «Шкала 

позитивного ментального здоров’я» (Positive Mental Health Scale (Pmh-

Scale)); методики «Модифікована шкала суб’єктивного благополуччя БіБіСі» 

(The modified BBC subjective well-being scale (BBC-SWB)). 
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         Удосконалено: існуючі наукові підходи про зміст, структуру, види 

психологічних та організаційно-психологічних технологій; 

        Набуло подальшого розвитку: уявлення про особливості психологічної 

допомоги особистості в умовах війни. 

           Підготовлена продукція: 

У 2024 р. за темою дослідження опубліковано:  

- планові – 45 (1 монографія, 1 методичні рекомендації,  19 наукових 

статей, з них 1 стаття у виданнях, що індексуються наукометричною базою 

Scopus), 17 матеріалів наукових конференцій, 7 тез (з них 1 тези у виданнях, 

що індексуються наукометричною базою Web of Scince). Загальний обсяг 

публікацій  –35,49 д.а. 

- позапланові – 8 (1 монографія, 3 наукові журнали, 3 методичні 

рекомендації, 1 інформаційний бюлетень). Загальний обсяг публікацій - 28,01 

д.а. 

        Всього опубліковано 53 планових та позапланових  публікацій 

загальним обсягом   63,5 д.а. 

         За три роки виконання наукового дослідження опубліковано 149 праць: 

- планові –  123 (1 монографія, 1 методичні рекомендації, 2 збірника 

наукових праць та матеріалів конференцій, 52 наукові статті, у тому числі 9 у 

виданнях, що індексуються Scopus та WoS, 40 матеріалів наукових 

конференцій, 27 тез);  

- позапланові – 26 (1 монографія, 1 розділ монографії, 9 наукових 

журналів, 5 методичних рекомендацій, 10 навчальних, навчально-

методичних посібників та психологічних практикумів та довідкової 

продукції).  

        Всього опубліковано 149 планових та позапланових  публікацій. 

  Найвагоміші публікації: 

       1.Технології забезпечення психічного здоров’я та благополуччя 

освітнього персоналу в умовах війни та післявоєнного відновлення: 

монографія / Л. М. Карамушка, О. В. Креденцер, К. В. Терещенко [та ін.]; за 

ред. Л. М. Карамушки. Київ: Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН 

України, 2024.  288 с. URL: https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/   

        2.Карамушка Л.М.  Психічне здоров’я  особистості в умовах  війни: як 

його зберегти і підтримати:  методичні рекомендації для персоналу 

організацій.  Київ: Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України, 

2024. 48 с. URL: https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741842/  

        3.Карамушка Людмила. Тренінг розвитку продуктивних копінг-стратегій 

в контексті забезпечення психологічного здоров’я та благополуччя 

освітнього персоналу в умовах війни. Організаційна психологія. Економічна 

психологія. 2024. № 1(31). С. 23-39. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31.2 

URL:  http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/426 

       4.Креденцер Оксана. Тренінг розвитку професійної самоефективності 

персоналу освітніх організацій в контексті забезпечення їхнього 

психологічного здоров’я та благополуччя в умовах війни. Організаційна 

https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/
https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741842/
https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31.2
http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/426
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психологія. Економічна психологія. 2024. № 1(31). С. 50-59. DOI: 
https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31.4 

URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/428 

        5. Терещенко Кіра. Тренінг розвитку комунікативного потенціалу в 

контексті забезпечення психологічного здоров’я та благополуччя освітнього 

персоналу в умовах війни. Організаційна психологія. Економічна психологія. 

2024. № 2(32). С. 96-107. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32.8 

URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/444  

ІІ.4. Публікації. 

За результатами наукового дослідження опубліковано 45 наукових праць 

загальним обсягом 35,49 д.а., серед яких 1 монографія, 19 статей, з яких: 

1) наукові періодичні видання - 19 (вітчизняні, у т.ч. з зарубіжними 

партнерами: внесені до Переліку наукових фахових видань України -16, , 

індексуються в інших науко-метричних базах даних – 2; інші – 2; 

зарубіжні: індексуються у Scopus і Web of Science Core Collection – 1); 

2) матеріали конференцій – 17. 

3) Тези – 7: 

1) всеукраїнські – 2; 

2) міжнародні (в Україні) –  4; 

3) інші  (за кордоном) - 1. 
 

       

ІІ.5. Найвагоміші результати наукового дослідження.  
 

         За результатами завершеного фундаментального наукового 

дослідження «Технології забезпечення психологічного здоров’я  та  

благополуччя освітнього персоналу в умовах соціальної напруженості» 

визначено зміст та основні показники психічного здоров’я освітнього 

персоналу в умовах війни та його основні ризики; 

        - уперше  визначено: зміст та структуру технології забезпечення 

психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення» як одного із видів  психолого-організаційних 

технологій; розроблено  модель технологій забезпечення психічного здоров’я 

та благополуччя освітнього персоналу в  умовах війни та післявоєнного 

відновлення та 8 технологій («Технологія збереження та підтримки 

психічного здоров’я освітнього персоналу в умовах війни»; «Технологія 

розвитку толерантності до невизначеності як детермінанти забезпечення 

психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення»; «Технологія розвитку  копінг-стратегій  як 

детермінанти забезпечення психічного здоров’я та благополуччя освітнього 

персоналу в умовах війни та післявоєнного відновлення»; «Технологія 

розвитку комунікативного потенціалу як детермінанти забезпечення 

психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення»; «Технологія розвитку професійної 

самоефективності як детермінанти забезпечення психічного здоров’я та 

https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31.4
http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/428
https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32.8
http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/444
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благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та післявоєнного 

відновлення»; «Технологія розвитку креативного потенціалу як детермінанти 

забезпечення психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в 

умовах війни та післявоєнного відновлення»; «Технологія забезпечення  

психічного здоров’я та благополуччя  «внутрішніх» вимушених переселенців 

в умовах  війни на рівні громади»; «Технологія забезпечення психічного 

здоров’я та благополуччя «зовнішніх» вимушених переселенців (українців, 

що перебувають в Німеччині у зв’язку з війною)»). Окрім того, адаптовано 2 

методики (адаптація українською мовою методики «Шкала позитивного 

ментального здоров’я» (Positive Mental Health Scale (Pmh-Scale)); адаптація 

українською мовою методики «Модифікована шкала суб’єктивного 

благополуччя БіБіСі» (The modified BBC subjective well-being scale (BBC-

SWB))). 

           Вплив результатів дослідження на розвиток науки, суспільства та 

економіки: Вплив полягає у можливості ефективного забезпечення зміцнення 

психічного здоровʼя та благополуччя персоналу освітніх організацій та 

«внутрішніх» та «зовнішніх» вимушених переселенців в умовах воєнного 

стану та післявоєнного відновлення. Результати дослідження будуть сприяти 

підвищенню ефективності діяльності освітніх організацій, розвитку 

особистісного потенціалу персоналу освітніх організацій. 

          Практична цінність результатів для потреб суспільства. Розроблені 

технології, як в цілому, так і їх окремі елементи, можуть використовуватись в 

інших соціально-економічних сферах для забезпечення психічного здоровʼя 

персоналу та благополуччя організацій. Розроблена модель технологій може 

бути реалізована і в інших потенційно можливих умовах соціальної 

напруженості. Адаптовані на українській вибірці методики можуть широко 

використовуватись в загальній психологічній науковій та прикладній 

практиці 

 Вихідні дані підготовленої продукції: 

       1.Технології забезпечення психічного здоров’я та благополуччя 

освітнього персоналу в умовах війни та післявоєнного відновлення: 

монографія / Л. М. Карамушка, О. В. Креденцер, К. В. Терещенко [та ін.]; за 

ред. Л. М. Карамушки. Київ: Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН 

України, 2024.  288 с. URL: https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/   

         2.Карамушка Л.М.  Психічне здоров’я  особистості в умовах  війни: як 

його зберегти і підтримати:  методичні рекомендації для персоналу 

організацій.  Київ: Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України, 

2024. 48 с. URL: https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741842/  
 

  

https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/
https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741842/
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ІІІ. ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

(не здіцйснювалась) 
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IV. УПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАУКОВОГО 

ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

 IV.1. Кількість упроваджених результатів наукового дослідження, 

завершених упродовж звітного року та року, що передує звітному, за 

видами продукції: 

– наукова - 1 

– виробничо-практична - 1 

– навчальна та довідкова. 

З них електронних видань – 2. 

Узагальнююча інформація про їх впровадження:  

Результати завершеного дослідження (монографія та методичні 

рекомендації) було оприлюднено впродовж звітного року шляхом 

розміщення в Електронній бібліотеці НАПН України. На момент звіту за 

ними зафіксовано більше 690 завантажень і 40 посилань у наукових та науко-

методичних виданнях. Також більше 14 тисяч завантажень та 820 посилань 

зафіксовано за виданнями, в яких висвітлювалися проміжні результати 

дослідження. Заключено 12 договорів про впровадження результатів 

наукового дослідження. Отримано 19 довідок про впровадження результатів 

наукового дослідження. Результати досліджень широко оприлюднені у 

матеріалах більше 200 масових наукових та науково-практичних заходів та у 

52 науковій статті, у тому числі 9 англійською мовою у виданнях, що 

індексуються Scopus та WoS. 

Цільові групи користувачів продукції: науковці-психологи, практичні 

психологи, організаційні психологи, фахівці з психологічної допомоги,  

викладачі та студенти ЗВО, викладачі та слухачі інститутів післядипломної 

освіти, керівники та працівники освітніх організацій 

Об`єкти упровадження – 20, з них органи державної влади – 1, ЗВО – 6, 

ІППО – 2, інші освітні заклади – 3, інші організації - 8. 

 

IV.2. Загальна характеристика використання результатів наукових 

досліджень під час підготовки: 

 

– буде використано при проведенні фундаментального дослідження, що 

буде розпочато у 2025 р.; 

- буде використано в 4 дисертаційних дослідженнях;  

– використано у низці інноваційних розробок у галузі освіти та 

психології; 

– використано при підготовці науково-аналітичної доповіді НАПН 

України «Захист і підтримка ментального здоров’я українців в умовах 

воєнного стану: виклики і відповіді» (2024 р.);  
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- використано в процесі участі в Національних консультаціях щодо 

законопроекту «Про систему охорони психічного здоров’я в Україні» (2024 

р.) 

- використано при підготовці 3 навчальних посібників; 

– використано у рекомендаціях трьох всеукраїнських конференцій та 

15 вебінарів; Записи вебінарів переглянули понад 22 500 осіб 

– використано у 52 науковій статті, у тому числі 9 у виданнях, що 

індексуються Scopus та WoS. 

- Використано при розробці онлайн-курсу про психологічну допомогу 

командам та бізнесам 

 

IV.3. Опис впливу результатів діяльності лабораторії на розвиток науки, 

суспільства та економіки 

 

IV.3.1. Основний вид впливу (обрати необхідне): 

 

− на забезпечення здоров’я та якості життя;  

− на розвиток передової науки, зокрема на популяризацію результатів 

наукових досліджень;  

− на розвиток освіти.  

 

Перелік основних наукових результатів, які дали змогу досягти впливу. 

 

IV.3.2. Опис основних наукових результатів, які дали змогу досягти 

цього впливу (до 500 знаків). 

 

Розробка концептуальної моделі технологій забезпечення психічного 

здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в  умовах війни та 

післявоєнного відновлення. Розробка 3 технологій забезпечення психічного 

здоров’я та благополуччя освітян, та «внутрішніх» та «зовнішніх» 

вимушених переселенців  та 5 технологій розвитку детермінант забезпечення 

психічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення: 1) толерантність до невизначеності 2) 

комунікативний потенціал 3) допінг-стратегії 4) професійна 

самоефективність 5) креативний потенціал. А також адаптація на українській 

вибірці 2 діагностичних методик. 

 

IV.3.3. Роль лабораторії у досягненні впливу (до 500 знаків). 

 

Досягнення впливу забезпечено виключно незалежною інноваційною 

роботою співробітників лабораторії. Зокрема, реалізація авторської моделі 

технологій забезпечення психічного здоров’я та благополуччя освітнього 

персоналу в  умовах війни та післявоєнного відновлення, що здійснювалась 
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під час війни, в якій разом взяло участь більше 6044 осіб. Реалізація моделі 

проходила в 3 етапи, які включали проведення ряду емпіричних досліджень, 

за допомогою 12 діагностичних методик, 2 з яких були вперше адаптовані на 

українській співробітниками лабораторії та апробацію ними розроблених 

авторських технологій. 

 

IV.3.4. Опис впливу (до 1000 знаків). 

 

Вплив полягає у можливості ефективного забезпечення зміцнення 

психічного здоровʼя та благополуччя персоналу освітніх організацій та 

«внутрішніх» та «зовнішніх» вимушених переселенців в умовах воєнного 

стану та післявоєнного відновлення. Буде сприяти підвищенню ефективності 

діяльності освітніх організацій, розвитку особистісного потенціалу 

персоналу освітніх організацій. Розроблені технології, як в цілому, так і їх 

окремі елементи, можуть використовуватись в інших соціально-економічних 

сферах для забезпечення психічного здоровʼя персоналу та благополуччя 

організацій. Розроблена модель технологій може бути реалізована і в інших 

потенційно можливих умовах соціального напруження. Адаптовані на 

українській вибірці методики можуть широко використовуватись в загальній 

психологічній науковій та прикладній практиці.  

 

IV.3.5. Перелік підтверджень впливу  

 

В Електронній бібліотеці НАПН України було розміщено основна 

звітна продукція (монографія та методичні рекомендації), за якими 

зафіксовано більше 690 завантажень і 40 посилань у наукових та науко-

методичних видання. Також більше 14 тисяч завантажень зафіксовано за 

виданнями, в яких у 2022-2024 рр. висвітлювалися проміжні результати 

дослідження. На ці видання зроблено вже більше 820 посилань українськими 

та зарубіжними науковцями. 

Заключено 12 договорів та отримано 19 довідок про впровадження 

результатів наукового дослідження з 20 об`єктів упровадження, з них органи 

державної влади – 1, ЗВО – 6, ІППО – 2, інші освітні заклади – 3, інші 

організації - 8. 

Результати досліджень широко оприлюднені у матеріалах більше 200 

масових наукових та науково-практичних заходів та у 52 науковій статті, у 

тому числі 9 англійською мовою у виданнях, що індексуються Scopus та 

WoS.  
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V. ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

V.1. Випуск електронних видань за кошти державного бюджету, 

підготовлених за результатами фундаментальних та / або прикладних 

наукових досліджень. - 

V.2. Наукові друковані та електронні періодичні видання, 

засновником або співзасновником яких є підвідомча установа НАПН 

України. Зміни, які відбулися у звітному році: 

           Науковий журнал «Організаційна психологія. Економічна психологія» 

(Видано 4 номери журналу) 

  Зміни, які відбулися у звітному році:  

– започаткування нових, перереєстрація існуючих видань – немає; 

           – Журнал внесено до Переліку наукових фахових видань України з 

психології (категорія Б)(Наказ № 409 МОН України від 17 березня 2020 р.) 

– Журнал має ISSN - 2411-3190 та DOI - https://doi.org/10.31108 

– модернізація веб-сайту видання – уточнено вимоги для написання 

статей; 

            – Науковий журнал «Організаційна психологія. Економічна 

психологія» проіндексовано у міжнародних наукометричних базах: Index 

Copernicus International (з 2015), Google Scholar (з 2016), Сrossref (з 2018), 

Academic Resource Index (ResearchBib) (з 2016), World Catalogue of Scientific 

Journals (з 2019) 
 

V.3. Випуск друкованих та електронних видань спільно з 

зарубіжними партнерами (наукові періодичні видання, матеріали 

конференцій тощо). Немає. 
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VI. ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ    

  

VI. І. Інформація про проведення масових науково-практичних 

заходів, включених до Плану роботи  НАПН України (Табл. VI.I, верхня 

частина) 

З’їзди,  конгреси: немає 

          Симпозіуми, форуми:   немає    

Конференції: 1 

ХVІІ Міжнародна науково-практична конференція з організаційної 

та економічної психології. Конференція проходила у форматі «Марафон 

психологічних технологій та практик «Організаційна та економічна 

психологія в умовах війни». 

Дата і місце проведення: 25 жовтня 2024 рік, м. Київ. 

Організатори конференції: Лабораторія організаційної та соціальної 

психології Інституту психології імені Г.С.Костюка НАПН України; 

Українська Асоціація організаційних психологів та психологів праці 

(УАОППП).  

Учасники конференції: у конференції взяли участь понад 80 осіб, які 

представляли 18 міст з України (Бердичів, Безлюдівка, Вінниця, Дніпро, 

Київ, Кривий Ріг, Миколаїв, Львів, Одеса, Полтава, Рівне, Суми, Ужгород, 

Умань, Харків, Хмельницький, Чернівці, Чернігів) та психологи із 

зарубіжних країн (Польща, Німеччина). За своїм професійним складом 

учасники марафону представляли дві основні професійні групи, які 

працюють в галузі організаційної та економічної психології та в інших 

сферах психології:  а) академічну спільноту (завідувачі кафедр закладів 

вищої освіти, викладачі, аспіранти, студенти: наукові працівники); б) 

спільноту, яка працює в практичній сфері (працівники комерційних 

організацій, консалтингових фірм, банків, благодійних фондів, 

волонтерських організацій, психологи, які здійснюють приватну практику, 

військовослужбовці). Половина учасників мали науковий ступінь (29 

кандидатів психологічних наук та 8 докторів наук), значна частина 

навчається в аспірантурі.  

Основні питання, які обговорювалися: конференція була спрямована на 

вирішення таких завдань: 1) аналіз актуальних проблем психологічної 

допомоги та підтримки психічного здоров’я особистості/ групи, організації в 

умовах війни; 2) обмін професійним досвідом рамках організаційних 

психологів та психологів, які працюють в суміжних напрямках психології, у 

вирішенні цих проблем; 3) сприяння посиленню співпраці академічних та 

практичних психологів у наданню психологічної допомоги в умовах війни. 

На конференції було представлено в інтерактивному  режимі 11 

майстер-класів, які за змістом було об’єднано у 4 тематичні блоки, які 

відображають найбільш актуальні напрямки, в яких сьогодні працюють 

організаційні психологи та фахівці суміжних напрямків: 

- «Психологічна підтримка персоналу організацій в умовах війни 
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- «Психологічна допомога військовим та членам їхніх сімей» 

- «Психологічна підтримка ВПО» 

- «Психологічна самодопомога в умовах війни» 

Кожен учасник Марафону отримаю відеозаписи всіх майстер-класів, 

що послужить основою для подальшого втілення представлених розробок. 

Результативність заходу: Програма конференції та інформація про 

основні результати його роботи розміщено на сайті: 

http://psychology-naes-ua.institute/read/2918/ 

Брали участь 6 співробітників лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В., Клименко Н.Г., Івкін В.М.,  Лагодзінська 

В.І.,). 

Наукові семінари, вебінари: немає 

Педагогічні читання: немає  

Круглі столи: немає 

Виставки: немає  

Інші заходи: немає  

VI. 2. Кількісний і якісний аналіз інших масових заходів, 

організованих і проведених безпосередньо установою, за планом 

установи або позапланово (Табл. VI.I, нижня  частина) 

З’їзди, конгреси: немає   

Симпозіуми, форуми: 2 

          1. Всеукраїнський науково-практичний форум «Психологічна 

підтримка і допомога у воєнний та повоєнний періоди» (11–17 листопада 

2024 р., м. Суми) 

Брали участь 4 співробітника лабораторії (Карамушка Л.М., 

Терещенко К.В., Івкін В.М.,  Лагодзінська В.І.,).  

2. I Міжнародному науково-практичному форумі «Психологія и 

соціальна робота у ХХІ столітті» (20-22 листопаду, 2024 року). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.) 

Конференції: 7   

Лабораторія виступила співорганізатором таких конференцій: 5 

1. Міжнародна науково-практична конференція «Вектори соціальної, 

організаційної та економічної психології» (23 лютого 2024 р. м. Київ). 

(Організовано лабораторією організаційної та соціальної психології 

Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України спільно з Київським 

державним торговельно-національним університетом та Українською 

Асоціацією організаційних психологів та психологів праці).  

Брали участь 5 співробітників лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В., Івкін В.М.,  Лагодзінська В.І.,.). 

2. XVI Міжнародної науково-практичної конференції «Соціалізація 

особистості в умовах системних змін: теоретичні і прикладні проблеми» (м. 

Київ, 22 березня 2024 р.). Спільно з факультетом психології Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, Кафедра психології 

розвитку. 
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Брали участь 6 співробітників лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В., Івкін В.М.,  Лагодзінська В.І., Клименко 

Н.Г.).  

3. ХIІI Міжнародна науково-практична конференція «Психолого-

педагогічний супровід професійної підготовки та підвищення кваліфікації 

фахівців в умовах трансформації освіти   (22 травня 2024 року, м. Київ), 

(Організовано лабораторією організаційної та соціальної психології 

Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України спільно з  ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти).  

Брали участь 4 співробітника лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В., Клименко Н.Г.). 

           4.VІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «інтеграційні 

можливості сучасної психології та шляхи її розвитку» (24 – 25 жовтня 2024 

р., м. Запоріжжя), (Організовано лабораторією організаційної та соціальної 

психології Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України спільно з  

Запорізьким національним університетом). 

Брав участь 1співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

5. ІV Всеукраїнська  науково-практична  конференція «Економічна 

поведінка молоді: конструктивні форми та девіації» (28 листопада 2024, 

м.Київ), (Організовано лабораторією організаційної та соціальної психології 

Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України спільно з  Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана ). 

Брали участь 6 співробітників лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В., Івкін В.М.,  Лагодзінська В.І., Клименко 

Н.Г.). 

Окрім того, лаборатория брала участь у таких конференціях: 2 

6. Звітна сесія Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України 

(19 березня 2024 р.) 

Брали участь 2 співробітника лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В.) 

7. VІІІ Всеукраїнській науково-практична конференція «Особистісні та 

ситуативні детермінанти здоров’я в умовах війни» (14 листопада 2024 року., 

Київ).  

Брали участь 4 співробітника лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В.,  Клименко Н.Г.). 

 

          Наукові семінари, семінари-тренінги (онлайн та офлай), вебінари: 1 

1.Особистісні та психофізіологічні ресурси життєстійкості: Матеріали 

V Науково-методичного семінару (м. Київ, 19 вересня 2024 р.).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

          Педагогічні читання: немає  
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Круглі столи: 1. 

          1. Всеукраїнський круглий стіл «Професійна підготовка психологів в 

Україні: стратегічні завдання» (23 квітня 2024 року, м. Київ).  

Брали участь 2 співробітника лабораторії (Карамушка Л.М., 

Терещенко К.В.). 

VI.3. Участь у методологічних семінарах НАПН України (кількість   

доповідей, виступів, їх тематика, керівництво секціями) - 1 

2. Методологічний семінар на тему: «Розвиток національної 

професійної освіти в умовах війни, повоєнного відновлення та євроінтеграції 

України» (Київ, 21 листопада 2024 р.) Національна академія педагогічних 

наук України. 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Клименко Н.Г.). 

VI. 4.  Участь у щорічних виставках «Сучасні заклади освіти», 

«Інноватика в сучасній освіті», «Освіта та кар’єра».  

           Немає 

VI. 5. Участь в інших масових науково-практичних заходах    

(Табл.VI.2) 

З’їзди, конгреси: немає 

          Симпозіуми, форуми: 1 

1. Другий форум ментального здоров’я із серії «Рух до системи та 

послуг із психічного здоровя майбутнього» (26-28 листопада 2024 

р.. м. Київ). Брала участь Карамушка Л.М. 

Конференції: 2 

1. IX Фестиваль "Novi MИ" – Фестиваль саморозвитку. (Київ, 1 липня 

2024 року.  

Брав участь 1 співробітник лабораторії ( Лагодзінська В.І.). 

2.Міжнародна науково-практична конференція «Забезпечення 

психологічної підтримки та адаптації українців у повоєнний період», яка 

відбуватиметься 21-22 листопада 2024 року в ВНЗ «Університет економіки 

та права «КРОК». 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.). 

          Наукові семінари, семінари-тренінги (онлайн та офлай), вебінари 

вебінари для магістрів, аспірантів, практичних психологів, персоналу 

освітніх та бізнесових організацій: 147 

          1.Науко-практичний семінар GSM з проблеми «Strengthening of 

Organizational and Military Psychology» («Посилення організаційної та 

військової психології»), (21-22 лютого 2024, м. Лювена (Бельгія) 

Організовано міжнародними організаціями (EAWOP, ENOP). 

Брали участь 3 співробітника лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В.). 

2. Проведено онлайн вебінар: «Зв’язок Его-станів зі ставленням до 

грошей» в рамках Міжнародної онлайн конференції  української спільноти 

транзакційного аналізу «УСТА запрошує друзів - 2024» (лютий, 2024);  

          Брав участь 1 співробітник лабораторії (Клименко Н.Г.). 



20 

 

3. Проведення 2 офлайн майтер-класи з використання копінг-

стратегій  у діяльності військових медиків міжнародногоо проєкту  Repovery-

4 (березень-квітень 2024 р., Швеція). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

4. Проведено  1 онлайн вебінар «Що таке тривога і як нею управляти» 

(квітень, 2024).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.). 

5. Проведено 1 вебінар «Психологічне здоров’я в умовах війни» в 

Національній академії статистики обліку та аудиту для керівників та 

працівників бізнес-організацій» (1 квітня 2024 року).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.) 

6. Проведено 2 офлайн семінари на тему «Формування 

відповідального ставлення до грошей в дітей» для працівників телеканалу 

«Київ» та працівників «Київтеплоенерго» в рамках співпраці з 

всеукраїнським проектом школи батьківства «ТатоХаб» (квітень, 2024 року). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Клименко Н.Г.). 

7. Проведено онлайн вебінар на тему «Зв’язок життєвих позицій зі 

ставлення до грошей (в контексті організацій)» для студентів навчального 

курсу з транзакційного аналізу в організаціях  (ГО «Українська спільнота 

транзакційного аналізу») (травень, 2024 року).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Клименко Н.Г.). 

8. Проведено 15 семінарів-тренінгів з організаційного розвитку для 

магістрів Київського національного економічного університету імені Вадима 

Гетьмана для магістрів спеціальності «Економічна та соціальна психологія» 

(лютий-травень 2024 р.).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.) 

          9. Організовано та проведено 6 онлайн семінарів в рамках Школи для 

підготовки аспірантів та докторантів «Психологія науково-дослідної 

діяльності» (травень-червень, 2024 року). 

Брали участь 2 співробітника лабораторії (Карамушка Л.М., 

Креденцер О.В.). 

         10. Проведено онлайн-воркшоп «За лаштунками «Healthy 

Organizations»: ментальне/психічне здоров'я у робочому середовищі» для 

психологів бізнес-структур та фахівців з управління людськими ресурсами 

(19 червня 2024 року, м. Київ та інші міста). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

11. Проведено тренінг розвитку креативного потенціалу персоналу 

освітніх організацій як детермінанти забезпечення його психологічного 

здоров’я та благополуччя в умовах війни та післявоєнного відновлення. (На 

базі Управління освіти, молоді та спорту в Центрі професійного розвитку 

педагогічних працівників у м. Дунаївці, Хмельницької обл. для персоналу 

освітніх організацій ЗСО та ЗДО. (30 вересня 2024 року).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.) 
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        12. Проведено онлайн-воркшоп «Ментальне здоров’я 

ветеранві/ветеранок» для менеджерів, працівників, профспілкового активу 

АТ «Укрзалізниця» (1 листопада 2024 р.,  м. Київ та інші міста). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

        13. Проведено онлайн воршоп «Технології забезпечення психічного 

здоров’я персоналу організацій  в умовах війни»  (12 листопада 2024 р. 

м.Суми) для практичних психологів  та працівників волонтерських 

організацій. 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

         14. Проведено 10 семінарів-тренінгів з психології управління 

освітніми та науковими організаціями та інноваційного розвитку  для 

аспірантів Інституту психології імені Г.С.Костюка НАПН України. (квітень, 

листопад 2024 р.).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.) 

15. Проведено 5 семінарів-тренінгів з соціального та організаційного 

розвитку для аспірантів ДЗВО «Унверситет менеджменту освіти» (квітень, 

листопад 2024 р. 

 Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

16. Проведено 10 офлайн груп психологічної підтримки для  

військових медиків в рамках міжнародного проєкту  Repovery-4 (березень-

квітень 2024 р., Швеція). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

17. Здійснено 12 індивідуальних  психологічних консультацій жінок 

щодо проблем забезпечення психічного здоров’я в умовах війни в Центрі для 

внутрішньо переміщених осіб з різних регіонів України (Луганської та 

Донецької областей) (м. Дунаївці, Хмельницька обл.)  (травень-жовтень, 2024 

році).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії  (Лагодзінська В.І.). 

          18. Проведено вебінар «Особливості професійного та емоційного 

вигорання фахівців, які працюють з пораненими військовими в  центрах 

Recovery (11 липня 2024 р. м.Київ) 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

           19. Проведено офлайн тренінг  «Особливості професійного та 

емоційного вигорання мельтидисциплінарних реабілітаційних команд, які 

працюють з пораненими військовими» для психологів та керівників центрів 

Recovery (13 липня 2024 р. м. Київ) 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.) 

 21. Проведено 4 арт-терапевтичних майстер-класів «Забезпечення 

психічного здоров’я в умовах війни» для дітей в Ценрі для внутрішньо 

переміщених осіб з різних регіонів України (Луганської та Донецької 

областей) (м. Дунаївці, Хмельницька обл., липень-жовтень 2024 року).  

 Брав участь 1 співробітник лабораторії  (Лагодзінська В.І.). 

22. Проведено 2 арт-терапевтичні майстер-класи «Забезпечення 

психічного здоров’я в умовах війни» для людей похилого віку у Хоспісі для 
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людей похилого віку. У квітні 2022 року мешканці Хоспісу евакуйовані з 

міста Часів Яр (Донецька обл.) в село Сокілець Дунаєвецького району 

Хмельницької обл. за підтримки гуманітарної місії «Проліска» та 

волонтерської підтримки. (У квітні 2024 року їх переселено в сусіднє село 

Великий Жванчик у садибу Хелминських). (липень, жовтень, 2024). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії  (Лагодзінська В.І.). 

23. Здійснено  8 індивідуальних психологічних  консультацій  людей 

похилого віку щодо проблем забезпечення психічного здоров’я в умовах війни 

у Хоспісі для людей похилого віку. У квітні 2022 року мешканці Хоспісу 

евакуйовані з міста Часів Яр (Донецька обл.) в село Сокілець Дунаєвецького 

району Хмельницької обл. за підтримки гуманітарної місії «Проліска» та 

волонтерської підтримки. (У квітні 2024 року їх переселено в сусіднє село 

Великий Жванчик у садибу Хелминських).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії  (Лагодзінська В.І.). 

24. Проведено 8 семінарів-тренінгів з організаційного розвитку для 

аспірантів Київського національного економічного університету імені 

Вадима Гетьмана для магістрів спеціальності «Економічна та соціальна 

психологія» (листопад 2024 р.). 

 Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.) 

26. Проведено 2 семінари-тренінги з резільєнтності організацій для 

аспірантів Київського національного економічного університету імені 

Вадима Гетьмана для магістрів спеціальності «Економічна та соціальна 

психологія» (листопад 2024 р.).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.). 

 27. Зустріч на знак пошанування пам’яті відомого українського 

психолога, Почесного доктора Інституту соціальної та політичної психології 

НАПН України ВІТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА ТАТЕНКА. Презентація 

монографії В.О.Татенка «Колективна інтуїція у прогнозуванні соціальних 

явищ» (головний науковий співробітник Олена Суший).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

28. У рамках «Соціально-психологічна підтримка українців в 

Німеччині» (керівник проекту Креденцер О.В.), проведено  49 науково-

практичні заходи (19 майстер класів та вебінарів) та 30 індивідуальних 

психологічних консультацій, а саме: 

- Організовано проведення серії майстер-класів «Візуальна культура та 

арт-практики» Відбулось 7 майстер-класів. Ведуча Наталя Мараховська. 

Всього взяли участь біля 250 осіб.   

Брали участь 6 співробітників лабораторії (Карамушка Л. М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В., Лагодзінська В.І., Клименко Н.Г., Івкін 

В.М.). 

-Організовано проведення 3 онлайн семінарів з артерапії (уроків 

малювання) для дорослих  
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Брали участь 6 співробітників лабораторії (Карамушка Л. М., 

Креденцер О.В., Терещенко К.В., Лагодзінська В.І., Клименко Н.Г., Івкін 

В.М.). 

-Організовано та проведено 9 семінарів-інтервізійних груп для 

психологів (січень-червень, жовтень-листопад 2024 року). 

Брали участь 2 співробітника лабораторії (Карамушка Л. М., 

Креденцер О.В.) 

Проведено  30  індивідуальних консультацій  

Брали участь 2 співробітника лабораторії (Карамушка Л. М., 

Креденцер О.В.) 

        Педагогічні читання: немає 

          Круглі столи: немає 

          Виставки: немає 

*Участь в засіданні координаційних комітетів та робочих груп: 16 

          1. Участь у 3 засіданнях галузевої експертної комісії з психології та 

педагогіки по наданню грифів навчальній літературі та навчальним 

програмам МОН України (протягом року).   

 Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

          2. Участь у 1 засіданні галузевої експертної групи по наданню грифів 

навчальній літературі та навчальним програмам МОН України. 

 Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.). 

          3.Участь у 1 засіданні Комітету підприємців малого та середнього 

бізнесу при Торгово-промисловій палаті України в змішаному форматі у формі 

круглого столу на тему: «Податкові перевірки’2024: чого очікувати бізнесу» за 

участю президента Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих 

підприємств України Ю.І.Єханурова (Київ, 07 лютого 2024 р.).  

           Брав участь1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І). 

          4. Участь у 1 засіданні Комітету підприємців малого та середнього 

бізнесу при Торгово-промисловій палаті України в змішаному форматі у формі 

круглого столу на тему: «Можливості використання сучасних технологій» (Київ, 

23 квітня 2024 р.).  

          Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

          5. Участь у 1 засіданні Комітету підприємців малого та середнього 

бізнесу при Торгово-промисловій палаті України в змішаному форматі у 

формі круглого столу на тему: «Сталий розвиток управління проєктами у 

малому бізнесі» (Київ, 15 травня 2024 р.). 

          Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

          6. Участь у 2 засіданнях Спеціалізованої Вченої Ради (Д 26.453.01, Д 

26.453.02)  в Інституті психології імені Г.С. Костюка НАПН України. 

(червень, 2024). 

         Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М., Креденцер 

О.В.,Терещенко К.В.).  
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          7. Участь в 1 засіданні експертної комісії НАЗЯВО, яка  

проводила акредитацію першого освітньо-наукового рівня КРОК. (29 серпня 

2024 року). Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.).   

         8. Участь у 3 засіданнях робочої групи щодо розроблення програми 

підвищення кваліфікації з питань психологічної підтримки та адаптації 

державних службовців у період воєнного стану Національного агентства з 

питань державної служби (липень-серпень 2024 р.)   

         Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.).  

         9. Участь у 1 засідані Комітету підприємців малого та середнього 

бізнесу при Торгово-промисловій палаті України в змішаному форматі у 

формі круглого столу на тему: «Управління проєктами та інноваційний 

менеджмент в малому та середньому бізнесі» (Київ, 26 вересня 2024 р.).   

         Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

         10.Участь у 1 засіданні координаційного комітету Європейської мережі 

організаційних психологів та психологів праці  (ENOP) (27 вересня 2024 

року).     

         Брав участь 1 співробітник (Карамушка Л.М.).  

         11. Участь у 1 засідані Комітету підприємців малого та середнього 

бізнесу при Торгово-промисловій палаті України в змішаному форматі у 

формі круглого столу на тему: «Як залучити грантові кошти на розвиток 

бізнесу?» (Київ, 03 жовтня» 2024 р.).  

         Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.).  

         **Участь у роботі журі: 3.  

          1. Участь у 3 засіданнях журі Всеукраїнського конкурсу авторських 

робіт практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій 

школі» у номінації «Просвітницькі програми» (квітень-червень 2024 року.).  

          ***Пройшли підвищення кваліфікації (Сертифікат додаються): 20  

          1. Пройшла майстер-клас «Арт-коучінг». Міжнародна тренінгова 

компанія «ОСНОВА» (05 січня 2024 року).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

2. 2. Підвищення кваліфікації за темою «Феноменологія для 

психотерапевтів» (Зігмунд Фройд Університет Україна) (27 січня 2024 року. 

Тривалість: 3.5 години, 0,3 ЄКТС).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.).  

3. Міжнародна школа тренінгу та супервізії «TrainingBOX» IV 

Міжнародна практична онлайн конференція «Training PRO» (Київ 5-8 лютого 

2024 р.).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

4. Підвищення кваліфікації за темою «Розлади настрою в практиці 

психолога: спектр, категоріі, розуміння, втручання». (Зігмунд Фройд 

Університет Україна) (10 лютого 2024 року. Тривалість: 5 годин, 0,3 ЄКТС). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 
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          5. Підвищення кваліфікації за темою «Приватна психологічна практика» 

(Зігмунд Фройд Університет Україна) (20 квітня 2024 року. Тривалість: 8 

годин, 0,3 ЄКТС).  

          Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.).  

          6. Підвищення кваліфікації за темою «Приватна психологічна 

практика» (Зігмунд Фройд Університет Україна) (20 квітня 2024 року. 

Тривалість: 8 годин, 0,3 ЄКТС). 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.) 

         7. Підвищення  кваліфікації  в супервізійному семінарі  (Всесвітня 

асоціація з позитивної та транскультуральної психотерапії; 

Південноукраїнський інститут з психотерапії,  психотерапії та менеджменту) 

(24 квітня 2024 року, 16 годин).  

         Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

8. Навчальний курс «Військова психологія: від ТЦК до демобілізації» 

(травень 2024 р.), Тривалість: 6 модулів, 24 год.  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.). 

          9. Зарубіжне підвищення кваліфікації за темою «Psychosis  and Ego 

Structure Disordes» («Психодинамічний погляд на розлади особистості та 

психози»)/ ЗZigmund Freud Peovat University, Wien; Зігмунд Фройд 

Університет, Відень) (25 годин, 0,8 ЕКТС) (10-14 червня 2024 р., Відень, 

Автрія)          Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

10. Зарубіжне підвищення кваліфікації  в рамках міжнародної програми 

з позитивної   психотерапії в    Болгарія  (60 год),   30.06-8.07. 2024 р.    

Болгарія, м. Шабла).  

11.Онлайн-практикум в UPPRO SCHOOL Міжнародному навчальному 

Online-центр підвищення кваліфікації популярних професій: «КПТ у дії: від 

класичних методів до сучасних підходів». (29 липня 2024 року).  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

12. Літня школа по психометриці (19-22 серпня 2024 р.). 30 год, 1 

ЄКТС.  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Креденцер О.В.). 

13.Онлайн-практикум в UPPRO SCHOOL Міжнародному навчальному 

Online-центр підвищення кваліфікації популярних професій: «КПТ У ДІЇ: 

РОБОТА З ТРАВМОЮ ТА ЇЇ НАСЛІДКАМИ». (Важливе про когнітивно-

поведінкову терапію (КПТ) та роботу з травмою у дітей, полонених та їхніх 

родинах, а також про інструменти КПТ у роботі з наслідками травматичних 

подій. (22 серпня 2024 р.). Брала участь Лагодзінська В.І.  

14. Підвищення кваліфікації за видом навчання за програмою 

підвищення кваліфікації (участь у конференції) за темою форуму «Ментальне 

здоров’я та емоційний інтелект». (ГО "АСтРО"11 вересня 2024 р.).  

Брала участь Лагодзінська В.І. 

15. Міжнародна школа тренінгу та супервізії «TrainingBOX» V 

Міжнародна практична онлайн конференція «Training PRO» (Київ 16-19 

вересня 2024 р.).  
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Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.).  

16.Семінар-тренінг «Психологічні аспекти переживання травми. Шляхи 

допомоги» в рамках проекту «Її сила: підтримка жінок України в часи війни 

та відновлення» (Київ, 23-25 вересня 2024 року).  Проект  впроваджується 

Українським Жіночим Фондом у партнерстві з Громадською організацією 

«Ла Страда - Україна» за підтримки Бюро з питань демократії, прав людини 

та праці (DRL) Державного департаменту США. 

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Клименко Н.Г.). 

17. Підвищення кваліфікації за темою «Еволюція поглядів на 

психоаналітичну психотерапію» Зігмунд Фройд Університет Україна) (12 

жовтня 2024 року, 8 годин, 0,3 ЄКТС). 

 Брав участь 1 співробітник лабораторії (Карамушка Л.М.). 

 18. Пройшла підвищення кваліфікації у межах  інтенсиву «ПТСР. 

Допомога психолога та самопідтримка» (листопад 2024 р.,  3 години, м. 

Київ).  

 Брав участь 1 співробітник лабораторії (Терещенко К.В.).  

 19. Підготовка за програмою «Тренер 2024: Український бренд» з 

проблеми технік просування тренінгових послуг, технік керування 

груповими процесами, способами включення соціального та емоційного 

інтелекту: он-лайн конференція (11 листопада 2024 року, м.Київ). Загальний 

обсяг підготовки 7 годин.  

Брав участь 1 співробітник лабораторії (Лагодзінська В.І.). 

 20. Курс "Травматичний досвід і ПТСР: інструментарій для 

психотерапевта". 8 модулів. (листопад, 2024. Prometeus, Київ).  
Брав участь 1 співробітник лабораторії (Терещенко К.В.). 

 
 

        Усього: масових науково-практичних заходів – 202  у тому числі 

міжнародних -  65.  Зроблено виступів – 96. 
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VIII. 1. НАУКОВО-ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ЗВ’ЯЗКИ З 

ГРОМАДСЬКІСТЮ 

 

VIII.1. Кількість надрукованих статей і в яких засобах масової 

інформації (популярні видання, газети для освітян). 

 

За звітний період надруковані такі статті: 

 

1. Психолого-педагогічний супровід професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації фахівців в умовах воєнного стану. ХІІІ Міжнародна 

науково-практична конференція, 22 травня 2024 р. Вісник НАПН України, 

2024, 6(1), 1-6. doi.org/10.37472/v.naes.2024.6134 Бондарчук О.І., 

Брюховецька О.В., Карамушка Л.М., Пінчук Н.І. 

https://visnyk.naps.gov.ua/index.php/journal/article/view/464 

 

 

2. Марафон психологічних технологій та практик «Організаційна та 

економічна психологія в умовах війни» Підсумки ХVІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції з організаційної та економічної психології, 

25 жовтня 2024 р. Вісник НАПН України, 2024, 6(2), 1-6. 

doi.org/10.37472/v.naes.2024.6216  

Л.М. Карамушка, О.В. Креденцер, К.В. Терещенко, Н.Г. Клименко, 

В.І. Лагодзінська, В.М. Івкін. 

https://visnyk.naps.gov.ua/index.php/journal/article/view/500 

 

 

3. Валентина Лагодзінська. Захищаючи гідність особливих людей, ми 

захищаємо своє людське обличчя. я категорично відмовилася! (До 

Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними можливостями). 
Громадсько-політичний тижневик Дунаєвецький Вісник, 5 грудня 2024 року, №49 (12319)  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100039578329678 

 

VIII.1.2. Відео-виступи в інтернеті - 

 

VIII.1.3. Статті про активність співробітників - 

 

VІІІ.2. Інформаційно-комунікаційні технології в діяльності 

установи, закладу. 

 

VІІІ.2.1. Доступ до мережі Інтернет (тип підключення, наявність Веб-

сторінки, зокрема англійською мовою, та адреси електронної пошти). 

Кількість комп’ютерів на одного співробітника. 

Ступінь зносу ПЕОМ. 

 

VІІІ.2. Лабораторія використовує такі інтернет-ресурси для зв’язків 

https://doi.org/10.37472/v.naes.2024.6134?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1uHRZ1_-EpYvmP57Rg1w569Lsw3ZZDDu0QLZX4oNrsmtoVOmdyBv1U1c0_aem_sS3SulDu8hNO6wrdKAwSiA
https://visnyk.naps.gov.ua/index.php/journal/article/view/464
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fdoi.org%2F10.37472%2Fv.naes.2024.6216%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR345NQ8lz_UZyCCn6WCsO0JXU7-PsUsJAxbW7p9vWVZXpLW4HCJM5Y0ZkY_aem_0l-NREgRtGncX6u8eAospw&h=AT3YcmtNCLLB1jQK1Qhw2u5_jCVnnr82vupjy10USILyPGtZWqy0CkWXRBP1buSuGZv_XQl6RmdbSi_oZGbR0IAZZfXWLTdbOoaPSSlyxVEtUV114u6iHUIgS1nTm5E2kns&__tn__=-UK*F
https://visnyk.naps.gov.ua/index.php/journal/article/view/500
https://www.facebook.com/profile.php?id=100039578329678
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з громадськістю. Загальна кількість публікацій за звітний період: 

Лабораторія організаційної та соціальної психології використовує 

такі інтернет-ресурси: 

- офіційна сторінка у Фейсбук лабораторії організаційної та соціальної 

психології: fb.me/lab.org.soc.psy та інших інтернет-ресурсах лабораторії 

- спільний сайт лабораторії організаційної та соціальної психології та 

Української асоціації організаційних психологів та психологів праці 

(УАОППП): www.uaoppp.com.ua ; 

- спільна сторінка на  Facebook лабораторії організаційної та соціальної 

психології та УАОППП:  fb.me/UAOPPP.Ukraine 

- сторінка на Facebook, присвячені змісту та формам психологічної 

допомоги в період пандемії:  «Психологічна допомога персонал організацій»:  

https://www.facebook.com/psy.pers?locale=ru_RU  

Спільний з УАОППП YouTube-каналі: 

https://www.youtube.com/channel/UCLE9lcXKCKwmSEjKz1z9oLQ/videos 

-сторінка благодійного проєкту «Соціально-психологічна підтримка 

українців в Німеччині  

https://www.facebook.com/psychology.ukraine.deutchland?locale=uk_UA 

 

Загальна кількість публікацій: 253 

 
 

  

https://fb.me/lab.org.soc.psy
http://www.uaoppp.com.ua/
https://fb.me/UAOPPP.Ukraine
https://www.facebook.com/psy.pers?locale=ru_RU
https://www.youtube.com/channel/UCLE9lcXKCKwmSEjKz1z9oLQ/videos
https://www.facebook.com/psychology.ukraine.deutchland?locale=uk_UA
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ІХ. МІЖНАРОДНЕ НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
 
IX.1. Представити основні завдання і функції лабораторії у 

забезпеченні розвитку та налагодження наукових зв’язків із 
спорідненими науковими установами, закладами вищої освіти інших 
держав, міжнародними організаціями і фондами з питань освіти, 
педагогіки та психології. 

Основними завданнями лабораторії є співпраця з зарубіжними 
організаціями в сфері організаційної та економічної психології в таких 
основних напрямках: ідентифікація найбільш актуальних проблем для 
наукових досліджень і практичної діяльності; надання психологічної 
допомоги вимушеним переселенцям з України за кордоном під час війни; 
спільна розробка різних методів та форм психологічної допомоги під час 
війни;  відбір та апробація зарубіжних діагностичних методів з проблеми 
психічного здоров’я; проведення спільних досліджень та підготовка спільних 
публікацій; проведення спільних наукових і практичних заходів в Україні та 
за кордоном; участь в міжнародних форумах, навчальних програмах, 
стажуваннях  за кордоном ті інше. 

 
IX.2. Кількість укладених угод із зазначенням зарубіжних 

партнерів. 
Немає. 
 
IX.3. Дослідження світових тенденцій розвитку освіти, педагогічної 

і психологічної наук, оцінка рівня розвитку відповідної галузі в 
зарубіжних країнах. 

Немає 
 

           IX.4 Вивчення, узагальнення та поширення зарубіжного досвіду 
           1. У монографії «Технології забезпечення психічного здоров’я та 
благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та післявоєнного 
відновлення»: монографія / Л.М. Карамушка, О.В. Креденцер, 
К.В. Терещенко [та ін.]; за ред. Л.М. Карамушки. Київ: Інститут психології 
імені Г.С. Костюка НАПН України, 2024. 288 с. URL: 
https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/ на основі зарубіжних джерел проаналізовано 
підходи зарубіжних авторів щодо сутності  психічного здоров’я та 
благополуччя персоналу організацій, його структури та основних складових, 
можливих ризиків психічного здоров’я та благополуччя персоналу 
організацій. Також висвітлено основні проблеми психічного здоров’я та 
благополуччя особистості персоналу освітніх організацій в умовах війни, які  
виявлені зарубіжними дослідниками під час війни.   
          2. У статті (Креденцер О.В. Основні підходи до аналізу поняття 
«резильєнтність»  в сучасній організаційній психології. Організаційна 
психологія. Економічна психологія. 2024. № 3-4(33). С. 124-137. DOI: 
https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33.11) проаналізовано на основі зарубіжних 

https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/
https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33.11
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джерел поняття «організаційна резильєнтність», «резильєнтність команди», 
«резильєнтність персоналу». 

 
IX.5. Співпраця з іноземними членами НАПН України. 
Немає  

 
IX.6 Прийом іноземних делегацій із зазначенням країни, установи, 

яку представляють, мети перебування, результативності перебування 
для наукової установи та розвитку освіти і науки України в цілому. 
          Не було. 
 

IX.7. Здійснення закордонних відряджень науковими і науково-
педагогічними працівниками із зазначенням країни, мети і термінів 
перебування, фінансування, результативності для наукової установи та 
розвитку освіти і науки в Україні в цілому. 

           1.Зав. лабораторією організаційної та соціальної психології 
Карамушка Л.М. мала відрядження у м. Лювен (Бельгія) для участі в 
науково-практичному семінарі GSM з проблеми «Strengthening of 
Organizational and Military Psychology» («Посилення організаційної та 
військової психології») (21-22 лютого 2024). Відрядження  фінансувалось 
Європейською Асоціацією організаційної психології та психології праці.  
            Результативність відрядження: Виступ з доповіддю на семінарі. 
Участь в роботі малих груп. Встановлено нові міжнародні контакти щодо 
розробки науково-дослідницької теми лабораторії та психологічної 
підтримки військових та населення під час війни. 
          2. Провідний науковий співробітник лабораторії організаційної та 
соціальної психології Терещенко К.В. мала відрядження у м. Лювен (Бельгія) 
для участі  в науко-практичному семінарі GSM з проблеми «Strengthening of 
Organizational and Military Psychology» («Посилення організаційної та 
військової психології») (21-22 лютого 2024). Відрядження  фінансувалось 
Європейською Асоціацією організаційної психології та психології праці. 
          Результативність відрядження: Участь у підготовці доповіді на 
семінарі. Участь в роботі малих груп. Встановлено нові міжнародні контакти 
щодо розробки науково-дослідницької теми лабораторії та психологічної 
підтримки військових та населення під час війни. 
          3. Провідний науковий співробітник лабораторією організаційної та 
соціальної психології Креденцер О.В. мала відрядження у м. Лювен (Бельгія) 
для участі  в науко-практичному семінарі GSM з проблеми «Strengthening of 
Organizational and Military Psychology» («Посилення організаційної та 
військової психології») (21-22 лютого 2024). Відрядження  фінансувалось 
Європейською Асоціацією організаційної психології та психології праці. 
          Результативність відрядження: Участь у підготовці доповіді на 
семінарі. Участь в роботі малих груп. Встановлено нові міжнародні контакти 
щодо розробки науково-дослідницької теми лабораторії та психологічної 
підтримки військових та населення під час війни. 
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          4.Зав. лабораторією організаційної та соціальної психології Карамушка 
Л.М. мала відрядження   до Швеції, у рамках міжнародного проєкту 
Repovery-4 для психологічної підтримки українських військових медиків (22 
березня-5 квітня 2024 р.). 

Відрядження фінансувалось оркомітетом проєкту Repovery-4. 
Результативність відрядження: Проведено 10 офлайн груп 

психологічної підтримки для  військових медиків та 2 майстер-класи з 
проблеми копінг-стратегій (Швеція). Встановлення контактів з  психологами 
та іншими фахівцями, які надають психологічну допомогу військовим. 
 

IX.8. Проведення спільних наукових досліджень та реалізація 

наукових проектів і програм із зазначенням зарубіжних партнерів, 
назви, термінів і видатків на проведення наукового дослідження чи 
проекту (програми), кількість учасників з української сторони та 
сторони зарубіжного партнера, практичний результат і його втілення в 

Україні. 
           1.Продовжено реалізацію благодійного проєкту «Соціально-
психологічна підтримка українців в Німеччині», спрямованого на підтримку 
та забезпечення психічного здоров’я українців, що опинились в Німеччині  у 
зв’язку з війною, який розпочато у квітні 2022 року. Організаторами проєкту 
виступили організації:  Malteser - PSU UKR 22 (Німеччина) та Інститут 
психології імені Г.С. Костюка НАПН України (лабораторія організаційної та 
соціальної психології), Українська асоціація організаційних психологів та 
психологів праці (Україна). Керівник проєкту – Оксана Креденцер, докторка 
психологічних наук, провідна наукова співробітниця лабораторії 
організаційної та соціальної психології Інституту психології імені Г.С. 
Костюка НАПН України, членкиня Виконавчої дирекції Української 
Асоціації організаційних психологів та психологів праці. Координатор 
проєкту з німецької сторони - Frank С. Waldschmidt, доцент, психотерапевт, 
психотерапевт, інструктор ICISF, керівник відділу психологічного супроводу 
психічного здоров’я (Malteser in NRW). Проєкт розпочато у квітні 2022 р.  
        Протягом 2024 року проведено такі види роботи: 19 онлайн семінарів та 
30 онлайн індивідуальних психологічних консультацій: 1) Проведено 25 
психологічних консультацій (Креденцер О.В.); 2) Проведено 5 психологічних 
консультацій.(Карамушка Л.М.). 3) Організовано та проведено 9 онлайн 
майстер-класів «Візуальна культура та арт-практики»; 4) Організовано 
проведення 3 онлайн семінарів з арт-терапії (уроки малювання) для 
дорослих; 5) організовано та проведено 9 онлайн семінарів-інтервізійних 
груп для психологів (липень-листопад 2023 року). 

 2. Зав. лабораторією Карамушка Л.М. взяла участь (офлайн) у 
міжнародному проєкті Repovery-4 для психологічної підтримки українських 
військових медиків (22 березня- 5 квітня 2024 р.) Проведено 10 офлайн груп 
психологічної підтримки для  військових медиків та 2 майстер-класи з 
проблеми копінг-стратегій. 
          3. У рамках співпраці з Українським представництвом United Help 
Ukraine, Молодіжної рада Професійної спілки залізничників і транспортних 
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будівельників України та  Української асоціації організаційних психологів та 
психологів праці України взято участь у реалізації проєкту  «Підтримка 
ветеранів/ветеранок в АТ «Укрзалізниця». Результати проєкту дослідження 
представлено в аналітичному звіті. «Підтримка ветеранів/ветеранок в АТ 
«Укрзалізниця»: реальний стан та перспективні напрямки роботи» (Київ, 
2024 р.). За результатами дослідження проведено вебінар на тему: 
«Ментальне здоров’я ветеранів та ветеранок: зміст, проблеми, чинники, 
психологічні технології та практики для його забезпечення» (1листопада 
2024 року).   
         4.Клименко Н.Г. є тренеркою проєкту «Її сила: підтримка жінок України 
в часи війни та відновлення», який впроваджується Українським Жіночим 
Фондом у партнерстві з Громадською організацією «Ла Страда - Україна» за 
підтримки Бюро з питань демократії, прав людини та праці (DRL) 
Державного департаменту США.  Брала участь в проведені тренінгових 
програм та індивідуальних програм для жінок.  
   

IX.9. Проведення міжнародних наукових заходів в Україні із 
зазначенням загальної кількості учасників, кількості учасників із 
зарубіжних країн з переліком країн, питання, що обговорювалися, 

фінансування заходів, результативність і його втілення в Україні. 
          1. Проведено ХVІІ Міжнародну науково-практичну конференцію з 
організаційної та економічної психології. Конференція проходила у форматі 
«Марафон психологічних технологій та практик «Організаційна та 
економічна психологія в умовах війни» (25 жовтня 2024 рік, м. Київ). Взяли 
участь науковці з Польщі. 
 
         IX.10. Участь у міжнародних наукових заходах із зазначенням їхньої 

кількості, країни проведення, кількості учасників від України, питання, 
що обговорювалися, фінансування участі, результативність участі 
української сторони. 
          Співробітники лабораторії взяли участь у таких наукових міжнародних 
заходах: 
          1. Співробітники лабораторії Карамушка Л.М., Креденцер О.В., 
Лагодзінська В.І. взяли участь (офлайн) в науко-практичному семінарі GSM з 
проблеми «Strengthening of Organizational and Military Psychology» 
(«Посилення організаційної та військової психології»), (21-22 лютого 2024, 
м. Лювена (Бельгія) Організовано Європейською Асоціацією організаційної 
психології та психології праці. 
          Відрядження фінансувалось  Європейською Асоціацією організаційної 
психології та психології праці. 

 2. Зав. лабораторією Карамушка Л.М. взяла участь (офлайн) у 
міжнародному проєкті Repovery-4 для психологічної підтримки українських 
військових медиків (22 березня-5 квітня 2024 р.) 

Проведено 10 офлайн груп психологічної підтримки для  військових 
медиків та 2 майстер-класи з проблеми копінг-стратегій. 
          Відрядження фінансувалось  оркомітетом проєкту Repovery-4. 
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3. Зав. лабораторією Карамушка Л.М. взяла участь (онлайн) у 33 rd 
International Congress of Psychology (21-26 July, 2024, Prague, Czech Republic) 
(Карамушка Л.М.). Опубліковано тези виступу.  

4. Зав. лабораторією Карамушка Л.М. взяла участь (онлайн) у засіданні 
координаційного комітету Європейської мережі організаційних психологів та 
психологів праці  (ENOP) (27 вересня 2024 року) (Карамушка Л.М.). 
         

IX.11. Обмін друкованими виданнями та іншими видами 
інформації з науковими установами, вищими закладами освіти, 
інформаційними центрами, бібліотеками і музеями, міжнародними 
організаціями і фондами в Україні та за її межами. 

1. Видається науковий журнал «Організаційна психологія. Економічна 
психологія» за наук. ред. С.Д. Максименка, Л.М. Карамушки, який 
проіндексовано у міжнародних наукометричних базах: 

Index Copernicus International (з 2015 р.), Google Scholar (з 2016 р.), 
Academic Resource Index (ResearchBib) (з 2016 р.) і World Catalogue of 
Scientific Journals (з 2019 р.). 

З вересня 2018 року кожний номер журналу та статті мають DOI 
(Digital Object Identifier). 

У 2024 році видано і розповсюджено 4 номери журналу:  
1. Організаційна психологія. Економічна психологія: науковий журнал. За 
ред. С.Д. Максименка, Л.М. Карамушки. 2024. № 1(31). 140 с.  DOI: 
https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31 
URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/issue/view/29 

2. Організаційна психологія. Економічна психологія: науковий журнал. За 
ред. С.Д. Максименка, Л.М. Карамушки. 2024. № 2(32). 162 с.   
DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32 
3. Організаційна психологія. Економічна психологія: науковий журнал. За 
ред. С.Д. Максименка, Л.М. Карамушки. 2024. № 3-4(33). 184 с.   
DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33 

2. Завідуюча лабораторією Карамушка Л.М. є редактором зарубіжного 
Бюлетеню Європейської мережі організаційної психології ENOP Newsletter 
(European Network of Organizational and Work Psychologists), який 
розповсюджується серед фахівців з організаційної психології у провідних 
університетах більше, ніж 30 країн світу. 

 У 2024 році видано 1 інформаційний бюлетень Європейської мережі 
організаційних психологів та психологів праці:  
         1.ENOP Newsletter (European Network of Organizational and Work 
Psychologists) / Ed. L.M. Karamushka. 2024. № 84, August. 32 p. 
(Інформаційний бюлетень Європейської мережі організаційних психологів та 
психологів праці). URL: https://enop-psy.org/newsletters/ 
        3.Надруковано 1 статтю у зарубіжному виданні, які індексуються у 
Scopus: 
        Li, D-J., Chudzicka-Czupała, A., Mateusz Paliga, M., Hapon, 
N.,  Karamushka, L., Żywiołek-Szeja,M., McIntyre, R.S., Chiang, S.-K.,  Yi-
Lung Chen, Y.-L.,  Yen,C,-F., Ho Chun Man R.  Association Between the Time 

https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31
http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/issue/view/29
https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32
https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33
https://enop-psy.org/newsletters/
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Spent on and Sources of the News of Russo-Ukrainian War and Psychological 
Distress Among Individuals in Poland and Ukraine: The Mediating Effect of 
Rumination. Psychology Research and Behavior Management. 2024. May, 17. Р. 
1855-1866. DOI: http://dx.doi.org/10.2147/PRBM.S457046 (Scopus) 
       4.Опубліковано 1 тези у збірнику матеріалів 33rd International Congress of 
Psychology, 21-26 July 2024, Prague, Czech Republic. (Індексується в Web of 
science) 

 Lazos, Gelena, Velykodna, Mariana, Karamushka Liudmyla, Pysarenko, 
Tetiana, Klymenko, Ivan, Deputatov, Vladyslav. Evidence-based practice in 
psychology: Predictors of utilization among Ukrainian psychologists. 33rd 
International Congress of Psychology, 21-26 July 2024, Prague, Czech Republic. 
International journal of psychology. Vol. 59, Issue S1. 2024. pp. 275-277.  
 

XI.12.Діяльність кафедр ЮНЕСКО відповідно до угод, укладених 
НАПН України з ЮНЕСКО. 

Немає 
 
ІХ.13.  Академічна мобільність наукових, науково-педагогічних 

працівників та здобувачів вищої освіти. 

         1. Зав лабораторією організаційної та соціальної психології Карамушка 
Л.М. пройшла Зарубіжне підвищення кваліфікації за темою «Psychosis  and 
Ego Structure Disordes» («Психодинамічний погляд на розлади особистості та 
психози»)/ Zigmund Freud University, Wien; Зігмунд Фройд Університет, 
Відень) (25 годин, 0,8 ЕКТС) (10-14 червня 2024 р., Відень, Австрія) 
         2.Зав лабораторією організаційної та соціальної психології Карамушка 
Л.М. пройшла зарубіжне підвищення кваліфікації  в рамках міжнародної 
програми з позитивної психотерапії в Болгарії  (60 год),   30.06-8.07. 2024 р., 
Болгарія, м. Шабла).  
          

IX.14. Членство наукових установ чи окремих наукових, науково-
педагогічних працівників у спільних із іноземними партнерами 

наукових радах, редколегіях наукових видань, міжнародних 
товариствах, асоціаціях, організаціях і фондах. 

1. Членство наукових установ чи окремих наукових, науково-
педагогічних працівників у спільних із іноземними партнерами наукових 
радах, редколегіях наукових видань:  

-Карамушка Л.М. є членом редколегії наукового журналу 
«Психологічний часопис» ISSN: 3414-0023 (Print), 2414-004X (Online) 
http://www.apsijournal.com/index.php/psyjournal/recol  
          -Карамушка Л.М. є членом редколегії наукового журналу ‘Psichologija’ 
Вільнюського університету (Литва). ISSN 1392-0359 | eISSN  
2345-0061https://www.journals.vu.lt/psichologija/about/editorialTeam 

2.  Членство в міжнародних товариствах, асоціаціях, організаціях і 
фондах: 

- Карамушка Л.М. є членом координаційного комітету Європейської 
мережі організаційних психологів та психологів праці (ENOP); 

http://dx.doi.org/10.2147/PRBM.S457046
http://www.apsijournal.com/index.php/psyjournal/recol
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 -Карамушка є Членом Всесвітньої Асоціації позитивної та 
транскультуральної психології психотерапії (World Association of Positive and 
Transcultural Psychotherapy); 

- Карамушка Л.М., Креденцер О.В., Терещенко К.В. є членами 
Європейської Асоціації психології праці та організаційної психології 
(European Association of Work and Organizational Psychology, EAWOP); 

- Карамушка Л.М. є почесним членом Польської Асоціації 
організаційних психологів (Катовіце, Польща); 

- Карамушка Л.М. є національним представником Міжнародної 
Асоціації наукових досліджень в сфері економічної психології (International 
Association for Research in Economic Psychology, IAREP) в Україні. 
           -Клименко Н.Г. є членом EATA (European Association for Transactional 
Analysis); 

   -Клименко Н.Г. є членом ITAA (International Transactional Analysis 
Association). 
           Лабораторія співпрацює з такими міжнародними організаціями: 

-European Association of Work and Organizational Psychology, EAWOP); 
          -European Network of Organizational and Work Psychologists, ENOP; 
           -European Network of Military & Organizational Psychology (EMOP);. 

- Міжнародною Асоціацією прикладної психології (International 
Association of Applied Psychology, IAAP), Division 1 (Work and Organizational 
Psychology); 

-Всесвітньою Асоціацією позитивної та транскультуральної психології 
психотерапії (World Association of Positive and Transcultural Psychotherapy) 

-European Association for Transactional Analysis; 
    -International Transactional Analysis Association; 

- Сілезьким університетом (Катовіце, Польща); 
- Польською Асоціацією організаційних психологів (Катовіце, 

Польща); 
- Вільнюським університетом (Литва); 
- Brigham Young University (Idaho, USA). 
 

           
IX.15. Пропозиції щодо поліпшення налагодження наукових 

зв’язків зі спорідненими науковими установами інших держав. 
 Розширення міжнародних контактів, підписання нових угод про 
співпрацю, підготовка та реалізація міжнародних проектів, підготовка 
статей в журнали, які входять в наукометричні бази даних SCOPUS і WEB 
of Science.  
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XІV. ВИКОНАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ НАПН УКРАЇНИ 

НА 2023-2027 РОКИ 
 

 

Інформація про виконання Стратегії розвитку Національної академії 

педагогічних наук України на 2023-2027 роки. відповідно до «Орієнтовних 

щорічних індикаторів розвитку НАПН України», представлених у додатку до 

Стратегії. 

 

Орієнтовні щорічні індикатори розвитку НАПН України 

за 2024 рік 

 

№ Назва індикатора розвитку 
показ-

ник 

2. Вплив на державну освітню і наукову політику та громадську думку щодо 

вирішення актуальних проблем освіти, інших сфер суспільного життя 

2.1 Кількість законодавчих і нормативно-правових актів у сфері 

освіти, прийнятих за ініціативи/розроблення вчених НАПН 

України 

- 

2.2 Кількість наданих експертних висновків і пропозицій до проєктів 

законодавчих та нормативно-правових актів 

2 

2.3 Кількість виконаних проєктів на інституційному, регіональному, 

національному рівнях 

 

4 

2.4 Партнерська взаємодія із громадськими 

організаціями/асоціаціями: 

– кількість партнерських організацій; 

– кількість спільних наукових, науково-методичних заходів 

 

 

8 

70 

2.5 Кількість експертних рад (комісій, груп, комітетів, агентств) на 

національному та міжнародному рівнях, у яких беруть участь 

вчені наукової установи 

10 

3. Розвиток науково-дослідницького потенціалу  

наукових/науково-педагогічних працівників 

3.10 Кількість наукових/науково-педагогічних працівників установи, 

які у звітному році проходили стажування, навчання, підвищення 

кваліфікації, здійснювали викладацьку і дослідницьку роботу за 

кордоном 

6 

3.11 Кількість учених, які у звітному році мають публікації у 

виданнях, що індексуються у наукометричних базах даних 

WoS/Scopus 

1 

4. Конкурентоспроможність, імідж у суспільстві  

та освітньо-науковому просторі 

4.11 Кількість учених: 

– членів іноземних академій, міжнародних наукових товариств,  

 

4 
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№ Назва індикатора розвитку 
показ-

ник 

– які беруть участь у міжнародній експертній діяльності,  

– які рецензують зарубіжні видання 

1 

1 

4.12 Кількість наукових, науково-практичних заходів, проведених 

спільно із зарубіжними партнерами у звітному році 

62 

5. Упровадження результатів наукових досліджень 

та експериментальних розробок 

5.3 Кількість праць вчених установи, завантажених в Електронну 

бібліотеку НАПН України у звітному році 

17 

5.4 Кількість завантажень наукових праць, розміщених в Електронній 

бібліотеці НАПН України 

25284 

5.5 Кількість експериментальних майданчиків/баз 20 
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XV. ВИСНОВКИ 

 

         1.Основні здобутки за звітний рік. 

         Визначено: зміст, основні компоненти психічного здоров’я освітнього 

персоналу в умовах війни та післявоєнного відновлення та його 

психосоціальні ризики.  

         Обґрунтовано організаційно-психологічні умови забезпечення  

психологічного здоров’я  та благополуччя освітнього персоналу  в умовах 

війни та післявоєнного відновлення, до яких віднесено: розгляд підтримки та 

збереження психологічного здоров’я на робочому місці як одного із 

важливих напрямів управління освітньою організацією;  створення в 

організації організаційної культури «відкритості» для аналізу цієї проблеми; 

приділення першочергової уваги працівникам, які зазнали особливо 

негативного впливу війни на їхнє психічне здоров’я; необхідність постійного 

аналізу можливих ризиків психічного здоров’я персоналу в конкретній 

організації; використання та розвиток індивідуальних та організаційних 

психологічних ресурсів; необхідність проведення спеціального навчання 

керівників та працівників  з проблеми психічного здоров’я за допомогою 

спеціальних технологій.  

            Розкрито зміст та структуру технології забезпечення психічного 

здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах війни та 

післявоєнного відновлення» як одного із видів  психолого-організаційних 

технологій. Побудовано концептуальну модель «Психологічних технологій  

для забезпечення психічного здоров’я  та  благополуччя освітнього 

персоналу в умовах  війни та післявоєнного відновлення», до основних 

складових якої  відносяться такі рівні та форми реалізації технологій: а) 

макрорівень (рівень освітньої галузі): онлайн всеукраїнські вебінари; онлайн 

та офлайн науково-практичні форуми; б) мезорівень (рівень освітніх 

організацій): офлайн та онлайн тренінги  в освітніх організаціях та інститутах 

післядипломної освіти, у тому числі на деокупованих територіях;   

«Технологія розробки  політики «Healthy organizations»  в освітніх 

організаціях»; в) мезорівень  (міжорганізаційний рівень, рівень громади): 

проєкти організаційно-психологічної та соціально-психологічної підтримки 

членів громади та освітнього персоналу; г) мікрорівень (рівень освітнього 

персоналу): психологічні консультації; психотерапевтичні сесії,   

індивідуальні творчі завдання. 

         Впроваджено та здійснено експериментальну перевірку 3 технологій 

забезпечення психічного здоров’я та благополуччя освітян, «внутрішніх» та 

«зовнішніх» вимушених переселенців на рівні громади, а також 5 технологій 

розвитку детермінант забезпечення психічного здоров’я та благополуччя 

освітнього персоналу в умовах війни та післявоєнного відновлення 

(толерантності до невизначеності; копінг-стратегій; комунікативного 

потенціалу; професійної самоефективності; креативного потенціалу).   
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Опубліковано 45  планових робіт (1 монографія, 1 методичні 

рекомендації,  19 наукових статей, з них 1 стаття у виданнях, що 

індексуються наукометричною базою Scopus), 17 матеріалів наукових 

конференцій, 7 тез (з них 1 тези у виданнях, що індексуються 

наукометричною базою Web of Science). 

2. Виклики та ризики у науково-дослідній діяльності. 

Труднощі у проведенні  досліджень внаслідок війни (нестабільність 

інтернету, світла тощо) 

         3. Актуальні завдання на найближчу перспективу і конкретні 

шляхи їх розв’язання. Виконання завдань першого етапу фундаментального 

дослідження з  встановленням закономірності впливу соціально-психологічних 

ресурсів освітніх організацій як чинника забезпечення суб'єктивного благополуччя 

персоналу» 
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XVI. СПИСОК ОСНОВНИХ НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

 

НАУКОВА ПРОДУКЦІЯ 

Монографії 

 

1. Технології забезпечення психічного здоров’я та благополуччя освітнього 

персоналу в умовах війни та післявоєнного відновлення: монографія / 

Л. М. Карамушка, О. В. Креденцер, К. В. Терещенко [та ін.]; за ред. 

Л. М. Карамушки. Київ: Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН 

України, 2024.  288 с. URL: https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/ 

 

 

 

ВИРОБНИЧО-ПРАКТИЧНА ПРОДУКЦІЯ 

Методичні рекомендації 

 

1. Карамушка Л.М.  Психічне здоров’я  особистості в умовах  війни: як його 

зберегти і підтримати:  методичні рекомендації для персоналу організацій.  

Київ: Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України, 2024. 48 с. 

URL: https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741842/ 

 

 

СТАТТІ 

 

Вітчизняні, у т.ч. з зарубіжними партнерами: 

 

а) внесені до Переліку наукових фахових видань України та 

індексуються в наукометричних базах даних: 

 

1. Карамушка Людмила. Тренінг розвитку продуктивних копінг-стратегій в 

контексті забезпечення психологічного здоров’я та благополуччя освітнього 

персоналу в умовах війни. Організаційна психологія. Економічна психологія. 

2024. № 1(31). С. 23-39. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31.2 

URL:  http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/426 (Index Copernicus) 

2. Карамушка Людмила. До проблеми  розробки  технологій забезпечення 

психологічного здоров’я особистості в умовах  війни. Організаційна 

психологія. Економічна психологія. 2024. № 2(32). С. 41-58. DOI: 

https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32.4 URL: http://orgpsy-

journal.in.ua/index.php/opep/article/view/440 (Index Copernicus)  

3. Карамушка Л.М. Обгрунтування управлінських рішень щодо забезпечення 

психологічного здоров’я персоналу організацій під час російсько-української 

війни. Вчені записки Університету «Крок»,  № 2(74), С.237-251. 

DOI: https://doi.org/10.31732/2663-2209-2024-74-237-251 URL: 

https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/741857/
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https://snku.krok.edu.ua/index.php/vcheni-zapiski-universitetu-krok/article/view/736 (Index 

Copernicus) 

4. Карамушка Людмила. Технології забезпечення психічного здоров’я та 

благополуччя персоналу організацій в умовах війни: рівні, форми та   етапи 

реалізації. Організаційна психологія. Економічна психологія. 2024. № 3-4(33). 

С. 20-30. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33.2 URL: http://orgpsy-

journal.in.ua/index.php/opep/article/view/459 (Index Copernicus) 

5. Карамушка Л.М., Терещенко К.В. Особливості управлінських рішень щодо 

забезпечення психічного здоров’я та розвитку толерантності до 

невизначеності у персоналу комерційних організацій в умовах війни. Вчені 

записки Університету «Крок»,  № 3(75), С.183-193. 

DOI: https://doi.org/10.31732/2663-2209-2024-75-183-193  URL: 

https://snku.krok.edu.ua/index.php/vcheni-zapiski-universitetu-krok/article/view/770  (Index 

Copernicus) 

6. Карамушка  Людмила, Клименко Наталія. Робочі стилі поведінки жінок та 

їх зв’язок з типами грошових переконань й грошовими установками. 

Організаційна психологія. Економічна психологія. 2024. № 1(31). С. 93-104. 

DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31.8  
URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/432 (Index Copernicus) 

7. Карамушка Т., Карамушка Л., Вісіч О. Особливості професійного 

вигорання персоналу реабілітаційних центрів для поранених 

військових. Організаційна психологія. Економічна психологія. 2024. № 32(2), 

С. 59-69. DOI:  https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32.5 (Index Copernicus) 

8. Карамушка Тарас, Карамушка Людмила, Вісіч Олександр, Стульнікова 

Лариса, Рябчич Ярослав. Труднощі в життєдіяльності ветеранів/ветеранок та 

організаційно-психологічні умови для їх реінтеграціїї. Київський журнал 

сучасної психології та психотерапії. 2024. №8. С. 37-50. DOI: 
https://doi.org/10.48020/mppj.2024.02.03 URL: https://mpp-

journal.com/index.php/journal/article/view/61 (Index Copernicus) 

9. Клименко Наталія. Життєві позиції жінок та їх зв’язок з типами грошових 

переконань й грошовими установками. Організаційна психологія. Економічна 

психологія. 2024. № 3-4(33). С. 111-123. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33.10 

URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/467 (Index Copernicus) 

10. Креденцер Оксана. Тренінг розвитку професійної самоефективності 

персоналу освітніх організацій в контексті забезпечення їхнього 

психологічного здоров’я та благополуччя в умовах війни. Організаційна 

психологія. Економічна психологія. 2024. № 1(31). С. 50-59. DOI: 
https://doi.org/10.31108/2.2024.1.31.4 
URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/428 (Index Copernicus) 

11. Креденцер Оксана. Основні підходи до аналізу поняття «резильєнтність»  

в сучасній організаційній психології. Організаційна психологія. Економічна 

психологія. 2024. № 3-4(33). С. 124-137. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33.11 

URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/468 (Index Copernicus) 

12. Креденцер Оксана, Сергієнко Данило. Резильєнтність як чинник 

суб’єктивного благополуччя психологів в умовах війни. Організаційна 
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психологія. Економічна психологія. 2024. № 2(32). С. DOI: 

https://doi.org/10.31108/2.2024.2.31.7 URL: http://orgpsy-

journal.in.ua/index.php/opep/article/view/443 (Index Copernicus) 

13. Лагодзінська Валентина. Тренінг розвитку креативного потенціалу 

персоналу освітніх організацій як детермінанти забезпечення його 

психічного здоров’я та благополуччя в умовах війни й післявоєнного 

відновлення. Організаційна психологія. Економічна психологія. 2024. № 3-

4(33). С. 42-51. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.3.33.4 URL: http://orgpsy-

journal.in.ua/index.php/opep/article/view/461 (Index Copernicus) 

14. Лагодзінська В.І. Вплив креативного потенціалу освітнього персоналу на 

забезпечення його психічного здоров’я та благополуччя в умовах війни та у 

повоєнні роки. Психологічний часопис. 2024. Т. 10. № 4(84). С. 44-57.    DOI: 
https://doi.org/10.31108/1.2024.10.4 

URL: https://apsijournal.com/index.php/psyjournal/article/view/1616 

15. Терещенко Кіра. Тренінг розвитку комунікативного потенціалу в 

контексті забезпечення психологічного здоров’я та благополуччя освітнього 

персоналу в умовах війни. Організаційна психологія. Економічна психологія. 

2024. № 2(32). С. 96-107. DOI: https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32.8 

URL: http://orgpsy-journal.in.ua/index.php/opep/article/view/444 (Index Copernicus) 

16. Терещенко Кіра, Івкін Володимир. Тренінг розвитку толерантності до 

невизначеності як детермінанти забезпечення психологічного здоров’я та 

благополуччя освітнього персоналу в умовах війни. Організаційна 

психологія. Економічна психологія. 2024. № 2(32). С. 108-118. DOI:  

https://doi.org/10.31108/2.2024.2.32.9 URL: http://orgpsy-

journal.in.ua/index.php/opep/article/view/445 (Index Copernicus) 

 

г)  індексуються в інших наукометричних базах даних:  

 

1. Бондарчук О. І., Брюховецька О. В., Карамушка Л. М. & Пінчук Н. І. 

Психолого-педагогічний супровід професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації фахівців в умовах воєнного стану: ХІІІ Міжнародна науково-

практична конференція, 22 травня 2024 р. Вісник Національної академії 

педагогічних наук України.  2024. № 6(1). С. 1-6. DOI: 

https://doi.org/10.37472/v.naes.2024.6134 (Index Copernicus) 

2. Карамушка Л. М., Креденцер О. В., Терещенко К. В., Клименко Н. Г., 

Лагодзінська В. І. & Івкін В. М. Марафон психологічних технологій та 

практик «організаційна та економічна психологія в умовах війни»: Підсумки 

ХVІІ Міжнародної науково-практичної конференції з організаційної та 

економічної психології, 25 жовтня 2024 р.  Вісник Національної академії 

педагогічних наук України.  2024. № 6(2), С. 1-6. DOI: 

https://doi.org/10.37472/v.naes.2024.6216 (Index Copernicus) 

 

Зарубіжні 

 

а) індексуються у Scopus і Web of Science Core Collection  
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1. Li, D-J., Chudzicka-Czupała, A., Mateusz Paliga, M., Hapon, N.,  Karamushka, 

L., Żywiołek-Szeja,M., McIntyre, R.S., Chiang, S.-K.,  Yi-Lung Chen, Y.-

L.,  Yen,C,-F., Ho Chun Man R.  Association Between the Time Spent on and 

Sources of the News of Russo-Ukrainian War and Psychological Distress Among 

Individuals in Poland and Ukraine: The Mediating Effect of Rumination. 

Psychology Research and Behavior Management. 2024. May, 17. Р. 1855-1866. 

DOI: http://dx.doi.org/10.2147/PRBM.S457046 (Scopus) 

 

Матеріали конференцій 

(інших науково-практичних заходів) 

 

1. Карамушка Л.М. Вияви психічного здоров’я персоналу організацій в 

умовах війни та підходи для його збереження та підтримки.  Соціалізація 

особистості в умовах системних змін: теоретичні і прикладні проблеми: 

збірник тез XVI Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 22 

березня 2024 р.). Київ: Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН 

України, 2024. С. 44-47. URL: http://psychology-naes-

ua.institute/files/pdf/22222_1714991905.pdf 

2. Карамушка Л. Про використання методу позитивної психотерапії для 

підтримки психічного здоров’я персоналу сучасних організацій. Вектори 

соціальної, організаційної та економічної психології: тези доп. IIІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. (Київ, 23 лют. 2024 року). Київ, 2024. С. 109-112. DOI: 
https://doi.org/10.31617/k.knute.2024-02-23 
3. Карамушка Л. М. Технології роботи психологів для забезпечення 

психологічного здоров’я та благополуччя освітнього персоналу в умовах 

війни та післявоєнного відновлення. Професійна підготовка психологів в 

Україні: стратегічні завдання : матеріали всеукраїнського круглого столу 23 

квітня 2024 року. Київ, 2024. С. 58-61. URL: https://lib.iitta.gov.ua/740900/ 

4. Карамушка Л.М. До питання  про зміст та основні компоненти 

психологічних технологій Психолого-педагогічний супровід професійної 

підготовки та підвищення кваліфікації фахівців в умовах воєнного стану: 

матеріали ХІІІ Міжнародної науково-практичної конференції  (м. Київ, 22 

травня 2024 р.). Київ, 2024. С. 183-186. URL: http://umo.edu.ua/materiali-konferencij-

nimp 

5. Карамушка Л.М. «Healthy organizations»: психологічні особливості, 

основні завдання та організаційно-психологічні умови забезпечення 

діяльності.  Особистісні та психофізіологічні ресурси життєстійкості: 

Матеріали V Науково-методичного семінару (м. Київ, 19 вересня 2024 р.). 

Київ, 2024. С. 23-27. URL: https://lib.iitta.gov.ua/742747/ 

6. Карамушка Л.М., Карамушка Т.В., Вісіч  О.Ю. Розуміння менеджерами 

та працівниками організацій змісту ментального здоров’я ветеранів та 

ветеранок. Особистісні та ситуативні детермінанти здоров’я в умовах 

війни: Матеріали ІX Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Київ, 
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14 листопада 2024 року). Київ, 2024. С. 95-98. URL: 
https://www.academia.edu/125545056 

7. Клименко Н.Г. Психологічні особливості життєвих сценаріїв працюючих 

жінок. Психолого-педагогічний супровід професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації фахівців в умовах воєнного стану: матеріали ХІІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції  (м. Київ, 22 травня 2024 р.). С. 

205-208. URL: http://umo.edu.ua/materiali-konferencij-nimp 

8. Креденцер О.В. Тренінг розвитку професійної самоефективності персоналу 

освітніх організацій як детермінанти їх психологічного здоров’я. Соціалізація 

особистості в умовах системних змін: теоретичні і прикладні проблеми: 

збірник тез XVI Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 22 

березня 2024 р.). Київ, 2024. С. 57-61. URL: http://psychology-naes-

ua.institute/files/pdf/22222_1714991905.pdf  

9. Креденцер О.В. Війна та проблеми психічного здоров’я та благополуччя 

персоналу освітніх організацій. Особистісні та ситуативні детермінанти 

здоров’я в умовах війни: Матеріали ІX Всеукраїнської науково-практичної 

конференції (м. Київ, 14 листопада 2024 року): матеріали і тези доповідей.  

Київ, 2024. С. 116-120. URL: https://www.academia.edu/125545056 

10. Креденцер О.В. Професійна самоефективність освітнього персоналу в 

умовах війни: емпіричне дослідження та технологія розвитку. Психолого-
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